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ÚVOD 

 

V oblasti vonkajších vzťahov Technickej univerzity vo Zvolene bolo plnenie úloh vyplývajúcich  

z Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017 – 2023 napĺňané v plnom rozsahu a väčšina aktivít  

pre Oblasť 3 Vzťahy s verejnosťou, národná a medzinárodná spolupráca - budovanie pozitívneho 

obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce bola realizovaná bez obmedzení. 

Cieľom predkladanej správy je sumarizovať prehľad činností, uskutočnených v oblasti vonkajších 

vzťahov na TUZVO, poskytnúť obraz o postavení univerzity v porovnaní s ostatnými univerzitami  

na Slovensku, poukázať na rezervy a navrhnúť opatrenia na ďalšie skvalitnenie medzinárodnej 

spolupráce. Mnohé analyzované úlohy majú dlhodobý charakter, pričom k ich plneniu pristupuje 

univerzita zodpovedne, napriek ich zložitosti. 

Organizačne aj administratívne oblasť zmluvnej medzinárodnej spolupráce, mobilitných 

programov, členstva v medzinárodných organizáciách a čiastočne aj oblasť spolupráce TUZVO  

so širokou verejnosťou zabezpečuje prierezovo Referát pre vonkajšie vzťahy, ktorý aj v roku 2023 

pokračoval v realizácii svojich aktivít v spolupráci s pracovníčkou Rektorátu zodpovednou za vzťahy 

s verejnosťou. Referát pre vonkajšie vzťahy zabezpečuje tiež bežnú administratívnu agendu a plnenie 

záväzkov univerzity vyplývajúcich z medzinárodných dohôd, ako aj aktívnu informačnú, odbornú, 

organizačnú a jazykovú pomoc pri vytváraní kontaktov medzi domácimi a zahraničnými 

akademickými pracovníkmi pri ich medzinárodných zmluvných aktivitách. 
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1. Bilaterálna spolupráca 

 

Priority a stratégia medzinárodnej spolupráce sú v súlade s Dlhodobým zámerom TUZVO aj  

v oblasti bilaterálnej spolupráce, ktorá je základom pre rozvinutie aktivít vo všetkých oblastiach 

vonkajších vzťahov. 

V roku 2023 bolo v platnosti 60 medzinárodných zmlúv s partnerskými univerzitami 

a organizáciami 21 krajín (z toho v roku 2023 boli podpísané 4 nové zmluvy) a 85 domácich zmlúv 

a memoránd o spolupráci (z toho bolo v roku 2023 uzavretých 16 takýchto zmlúv).  

V roku 2023 TUZVO rozvíjala svoju spoluprácu s Českou republikou, Ugandou, Ukrajinou, Poľskom 

a Fínskom. Pre upevnenie medzinárodnej dôveryhodnosti univerzity je potrebné aktívne 

a zodpovedne pristupovať ku všetkým zahraničným partnerom TUZVO, analyzovať reálne možnosti 

pre spoluprácu a dôsledne kontrolovať plnenie nastavených cieľov. Tiež je potrebné viac využívať 

možnosti financovania spoločných aktivít na základe bilaterálnych medzivládnych dohôd v kultúrnej, 

vzdelávacej a vedeckej oblasti, ktoré má SR uzatvorené s celým radom krajín, hlavne mimo EÚ. 

TUZVO vymedzuje strategických partnerov pre rozvoj spolupráce na báze medzinárodných zmlúv 

a členstiev v medzinárodných organizáciách, a to vo vzťahu k teritoriálnym záujmom, strategickým 

partnerstvám s inštitúciami, s ktorými má univerzita veľmi dobré vzťahy a tiež vo vzťahu k potenciálu 

pre rozvoj ďalšej intenzívnej spolupráce so všetkými jej fakultami. 

V oblasti národnej spolupráce TUZVO dlhodobo spolupracuje s podnikmi, firmami, ako aj  štátnou 

správou pri zabezpečení odbornej praxe študentov. Cieľom tejto spolupráce je overiť teoretické 

poznatky študenta v praxi, ich aplikáciu v konkrétnych praktických podmienkach, za účelom 

dosiahnutia potrebnej úrovne a pripravenosti študenta na budúce povolanie v oblasti praktických 

vedomostí pod dohľadom a odborným vedením pracovníkov v praxi. Medzi najvýznamnejšie aktivity 

spolupráce s praxou na TUZVO možno považovať podpísanie Dohody o spolupráci medzi TUZVO 

a Štátnou ochranou prírody SR a Rámcovej zmluvy o spolupráci medzi TUZVO a Správcom zálohového 

systému n. o.  

Spolupráca Lesníckej fakulty s domácimi partnermi je dôležitou súčasťou vzdelávacích 

a vedeckovýskumných aktivít fakulty na národnej úrovni. V roku 2023 sa uskutočnilo viacero stretnutí 

predstaviteľov LF s predstaviteľmi organizácií rezortov MPaRV SR a MŽP SR, s predstaviteľmi 

štátneho podniku Lesy SR na úrovni GR a vedenia závodov, ako aj so zástupcami orgnizácie vlastníkov 

a užívateľov lesov. Títo partneri LF sa podieľajú na realizácii odborných prednášok, ako aj zabezpečení 

odbornej praxe študentov. 

Spolupráca s praxou na Drevárskej fakulte prebieha na viacerých úrovniach. Buď priamo  

vo forme zmluvy o spolupráci alebo v rámci prác na semestrálnych zadaniach, workshopoch, 

bakalárskych a diplomových prácach v spolupráci s konkrétnymi partnerskými firmami jednotlivých 

katedier fakulty. V danom roku bolo zrealizovaných 21 prác v bakalárskom, inžinierskom a 

doktorandskom stupni štúdia. DF má celkovo viac ako 24 partnerov z praxe. Najdôležitejšími 

partnermi DF sú: Kronospan, s.r.o., Zvolen (3 zmluvy o spolupráci, spolupráca formou riešenia 

diplomových a  doktorandských prác. Spoločný projekt APVV - 17 -0583, APVV-21-0049, APVV SK-CZ-

RD-21-0100. Exkurzie a hlavné cvičenia), Rajčan, s.r.o, Stará Kremnička (2 zmluvy o spolupráci, 

spolupráca formou riešenia diplomových a dizertačných prác. Experimentálne merania pre projekt 

APVV-21-0049, VEGA 1/0063/22. Exkurzie a hlavné cvičenia) a BEKER M-P, spol. s r. o., Prešov (2 

zmluvy o spolupráci, spolupráca formou riešenia diplomových a dizertačných prác. Experimentálne 

merania pre projekt APVV-19-0269 – príjemca výsledkov).  
Fakulta ekológie a environmentalistiky  evidovala v roku 2023 štyri zadania záverečných prác, 

ktoré súvisia priamo praxou a boli vyžiadané konkrétnymi podnikmi (Continental, Gergonne 
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Slovensko,  ŠOP SR, a i.). Ďalších 8 záverečných prác súviselo s projektami, ktoré sa realizovali v praxi. 

FEE dlhodobo spolupracuje s Centrom environmentálnej a etickej výchovy Živica a po ukončení 

projektu „Mestské včely – mestá pre opeľovače“ pokračuje v starostlivosti o Včelí bufet a Komunitnú 

záhradu. FEE dlhodobo spolupracuje s podnikmi: Ekoservis Slovensko s. r. o. Veľký Slavkov, 

Continental Zvolen, HERN s. r. o. Námestovo, KONZEKO s. r. o. Markušovce; AutoGlass Recycling s. r. 

o. Trnava, Duslo a. s. Šaľa, PTCHem Dubová, Elektrorecykling a. s. Slovenská Ľupča, Slovenský 

vodohospodársky podnik, š. p., Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť a. s. Banská 

Bystrica, SHMÚ, Fortischem a. s. Nováky, pivovar Urpín s. r. o. Banská Bystrica, Gergonne Slovensko 

s. r. o. Liptovský Mikuláš, Vetropack Nemšová s. r. o., Makrowin Detva, Nemak Slovakia Žiar nad 

Hronom. 

V roku 2023 boli na Fakulte techniky organizované viaceré podujatia zamerané na spoluprácu 

s odbornou praxou, užšie prepojenie vzdelávacieho procesu s praxou a propagáciu fakulty. Bolo 

zorganizovaných 10 odborných prednášok a prezentácií, na ktorých sa podieľali partneri z praxe 

(Continental CASS, a.s.; Slavia Production Systems a. s.; Spojená škola Detva; Neuman Aluminum 

Industries, s.r.o.). V roku 2023 bolo zrealizovaných 6 bakalárskych prác v spolupráci s Nemak Slovakia, 

Žiar nad Hronom, Kronospan, s.r.o., Zvolen, DIAGO SF, s.r.o., Brezno, Ironal, s.r.o, Kynceľová, Neuman 

Aluminium, Žarnovica a Brother Industries (Slovakia), s.r.o., Krupina a 5 diplomových prác 

v spolupráci s WIM s. r.o., ZF Slovakia, s.r.o., Detva, ZF Slovakia, s.r.o., Levice, Nemak Slovakia, Žiar 

nad Hronom a Continental ASS, s.r.o., Zvolen.  

 Zoznam všetkých zmlúv o bilaterálnej spolupráci je uvedený v tabuľkovej prílohe (Tab. č. 7.1 

Medzinárodné zmluvy platné v roku 2023 a Tab. č. 7.2 Domáce zmluvy platné v roku 2023). Pozitívne 

možno hodnotiť aktívne zapojenie všetkých fakúlt univerzity do procesu prípravy a následnej 

implementácie zmlúv so zahraničnými, resp. domácimi partnermi, v príslušných záujmových 

oblastiach.  
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2. Mobilitné a vzdelávacie programy 

 

V rámci mobilitných a vzdelávacích programov je cieľom univerzity zvyšovať príležitosti na získanie 

medzinárodnej skúsenosti čo najväčšiemu počtu študentov, učiteľov a ostatných zamestnancov, 

a tým prispieť k rozvíjaniu odborných znalostí, jazykových zručností a interkultúrnych kompetencií.  

 

ERASMUS+ priority programu na roky 2021-2027: 

- Inklúzia a rozmanitosť - pripravuje sa európska stratégia inklúzie, národné a inštitucionálne 

opatrenia, diverzifikovanejšie skupiny, diverzifikovanejšie prístupy  

- Digitálna transformácia - európska študentská karta, virtuálne/zmiešané mobility, posilnenie 

pripravenosti VŠ na transformáciu, posilnenie/nadobúdanie digitálnych zručností  

- Životné prostredie a boj proti zmene klímy - redukcia emisií (cesty, podujatia, povedomie), VŠ 

hnacím motorom transformácie (udržateľný rozvoj, prepojenie s digitalizáciou)  

- Účasť na demokratickom živote 

 

V rámci novej etapy programu Erasmus+ 2021-2027 vznikli nové formy mobilít.  

- okrem fyzickej formy mobility sa za štandardnú považuje aj online mobilita, alebo zmiešaná 

mobilita (ako kombinácia virtuálnej a fyzickej mobility).  

- pribudli intenzívne zmiešané programy BIP (v minulosti IP – intenzívne programy). Takto bude 

možné realizovať letné školy alebo intenzívne workshopy, ktorých súčasťou sú aj virtuálne aktivity. 

- pre doktorandov sú okrem dlhodobých mobilít (štúdium a stáž v trvaní od 2 do 12 mesiacov) 

špeciálne určené aj krátkodobé mobility doktorandov (od 5 do 30 dní). 

 

Aktivity programu Erasmus+ v oblasti mobilít vysokoškolských študentov a pracovníkov majú 

nezastupiteľné miesto pri realizácii Dlhodobého zámeru TUZVO v oblasti internacionalizácie. 

Mobility študentov a učiteľov TUZVO sú realizované na zahraničných univerzitách, s ktorými má 

TUZVO podpísanú zmluvnú medziinštitucionálnu   spoluprácu v rámci programu Erasmus+.  

V roku 2023 bolo v platnosti 72 Erasmus+ zmlúv s partnermi z 22 krajín programu podpísaných 

digitálne v rámci platformy Dashboard EWP (ErasmusWithoutPaper) a 5 zmlúv s univerzitami v USA, 

v Číne, na Ukrajine a v Ugande, s ktorými TUZVO spolupracuje v rámci projektov Erasmus+ KA171 

(zoznamy zmlúv sú uvedené v tabuľkovej prílohe: Tab. č. 7.3a Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA131 

platné v roku 2023 a Tab. č. 7.3b Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA171 platné v roku 2023).  

  

Referát vonkajších vzťahov pravidelne zabezpečuje informačné dni Erasmus+ pre študentov, 

poskytuje konzultácie, vydáva informačné materiály o programe Erasmus+ a spolupracuje 

s fakultami s cieľom spropagovať tento program medzi študentmi, učiteľmi a zamestnancami TUZVO. 

Referát zverejňuje informácie o svojej činnosti na webovom sídle TUZVO a hromadne zasiela 

pozvánky a informácie študentom elektronickou formou prostredníctvom univerzitného 

informačného systému. Informačné dni Erasmus+ sa konali priebežne formou konzultácií na Referáte 

vonkajších vzťahov. 

Pravidlá mobilít študentov a zamestnancov definuje Organizačná smernica TUZVO č. 1/2020  

O realizácii mobilít Erasmus+. 

Dôležitým partnerom pri realizácii absolventských mobilít je nezisková organizácia WorkSpace 

Europe, s ktorou TUZVO zmluvne spolupracuje od roku 2017 ako člen konzorcia 11 univerzít.  

V roku 2023 vycestovalo na absolventskú stáž s pomocou WorkSpace Europe 3 absolventov TUZVO. 

Prostriedky na organizáciu mobilít sú použité na dofinancovanie mobilít zamestnancov v rámci 
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Erasmus+, na podporu virtuálnych mobilít, na pokrytie cestovných nákladov pracovníkov RVV, 

návštevy zahraničných partnerských inštitúcií, nákup učebníc Slovenského jazyka pre cudzincov, 

knižných sprievodcov po Slovensku, suvenírov, občerstvenie a stravovanie zahraničných hostí, 

odmeny učiteľom a pracovníkom zabezpečujúcim administratívu programu Erasmus+ na TUZVO. 

 

V roku 2023 participovala TUZVO na projektoch Erasmus+: 

- 2021-1-SK01-KA131-HED-000006289 – ukončený projekt, 

- 2022-1-SK01-KA131-HED-000057536, 

- 2022-1-SK01-KA171-HED-000074868, 

- 2023-1-SK01-KA131-HED-000129371, 

- 2023-1-SK01-KA171-HED-000147039, 

- 2020-1-SK01-KA107-078162 – ukončený projekt, 

- 2022-1-DE01-KA220-HED-000088443 - Human-centric revolution of the habitat: learning to 

design for the new Bauhaus and Society 5.0, DF TUZVO je partnerom, 

- 2021-1-NO01-KA220-VET-000025048 - TRANSFARM konzorcium,  FEE TUZVO je partnerom,  

- 2021-1-CZ01-KA220-HED-000023098 - Digital support of educational methods in situations 

complicating practical training on CNC technologies in field of wood processing, DF TUZVO je 

partnerom. 

 

KA131 Erasmus+ mobility 

2021-1-SK01-KA131- HED-000006289 – ukončený projekt  

Dátum začiatku projektu 01/09/2021 
Dátum ukončenia projektu 31/10/2023 
Trvanie projektu 26 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 243 320,00 EUR 

 

Tab. 2.1 Mobility a prehľad rozpočtu 2021-1-SK01-KA131-HED-000006289 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných 

mobilít 

Pridelený 

grant v 

EUR 

Počet 

realizovaných 

mobilít 

Vyčerpaný 

grant v 

EUR 

Mobility - štúdium 30 76 640 34 33 622 

Stáže študentov 20 38 860 22 32 903 

Mobility učiteľov - výučby 19 15 945 25 18 670 

Mobility zamestnancov - školenia 41 37 575 40 36 665 

Zmiešané intenzívne programy BIP 5 32 000 0 0 

Organizácia mobilít  42 300     42 300 

SPOLU 110 243 320 121 164 160 

 

Na projekt bolo naplánovaných celkovo 110 mobilít (mobility študentov na štúdiu a stáž a mobility 

zamestnancov na výučbu a školenie) a 5 BIP. V rámci realizácie sa podarilo zrealizovať celkovo 121 

mobilít, čo predstavuje nárast o takmer 11%. Pri zamestnancoch aj študentoch sa podarilo prekročiť 

naplánované počty mobilít. Naproti tomu sa nepodarilo zrealizovať ani jeden oprávnený BIP, hoci 

bola naplánovaná a aj zrealizovaná takáto aktivita pre študentov z partnerských univerzít z Poľska a 

Českej republiky. Intenzívny krátkodobý program s virtuálnou zložkou s názvom "Environmentálne 

aspekty mechanizácie poľnohospodárskej a lesníckej techniky" bol zrealizovaný v termíne 6. - 12. 7. 

2022 a zúčastnilo sa ho 35 študentov z Poľska. Študenti z Českej republiky sa projektu nakoniec 

nezúčastnili a nebolo možné považovať tento BIP za oprávnený. 
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Pri realizácii sme si museli poradiť s viacerými prekážkami, ktoré súviseli s používaním nových 

digitálnych nástrojov, s pravidlami projektu a výkladom informácií. Napriek tomu sa podarilo 

prekročiť naplánované počty mobilít a vyslať tak o 11 účastníkov mobilít viac. Možnosť vycestovania 

študentov na krátkodobú mobilitu doktorandov alebo na krátkodobú mobilitu s virtuálnou zložkou 

sa na TUZVO stretlo s pozitívnym ohlasom a určite to podporilo záujem o vycestovanie aj u tých 

študentov, ktorí nemajú z rôznych dôvodov záujem o dlhodobý pobyt v zahraničí. Záujem 

zamestnancov o mobility Erasmus+ je dlhodobo veľmi vysoký, a tak v snahe, aby bola mobilita 

umožnená všetkým záujemcom, bola podaná dodatočná žiadosť o navýšenie grantu, ktorá bola 

schválená. Za neúspech pokladáme nevyčerpanie finančných prostriedkov pridelených na BIP. 

Vychádzajúc z pozitívnej skúsenosti TUZVO s realizáciou IP v období 2007-2014 sme požiadali a aj 

získali financie na 5 BIP. Počas trvania projektu sa podarilo obsahovo vypracovať jeden BIP, ktorý sa 

do určitej miery podarilo úspešne zrealizovať, avšak kvôli neúčasti študentov z partnerskej univerzity, 

si nebolo možné uplatniť grant. Úspešný BIP je pre TUZVO výzvou do budúcnosti. 

V rámci realizácie projektu sa nepodarilo vyčerpať pridelené prostriedky na mobility študentov 

ani prostriedky určené na Blended Intensive Programme (BIP). Nevyužité finančné prostriedky budú 

vrátené na účet poskytovateľa grantu. Správa projektu bola podaná k 30. 12. 2023. 

 

2022-1-SK01-KA131-HED-000057536 

Dátum začiatku projektu 01/06/2022 
Dátum ukončenia projektu 31/07/2024 
Trvanie projektu 26 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 275 374,00 EUR 

 

Vo Výzve 2022 boli pre TUZVO v novej etape programu Erasmus+ pridelené finančné prostriedky 

na základe podanej prihlášky nasledovne: 

Tab. 2.2 Finančné prostriedky získané na realizáciu mobilít v programe Erasmus+ v rámci aktivity  

Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+ 2022-1-SK01-KA131-HED-000057536 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných  

mobilít 

Pridelený 

grant 

EUR 

Počet 

zrealizovaných  

Mobilít 

k 1.3.2024 

Vyčerpaný 

grant 

EUR 

Mobility - štúdium 30 86 150 19 38 937 

Stáže študentov 20 44 320 30 33 844,90 

Mobility učiteľov - výučby 20 28 076 18 18 550 

Mobility zamestnancov - školenia 52 58 968 56 59774,70 

Zmiešané intenzívne programy BIP 2 12 800 0 0 

Organizácia mobilít  45 060  45 060 

SPOLU 122 275 374 123 196 266,60 

 

2023-1-SK01-KA131-HED-000129371 

Dátum začiatku projektu 01/06/2023 
Dátum ukončenia projektu 31/07/2025 
Trvanie projektu 26 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 364 386,00 EUR 

 

Vo Výzve 2023 boli pre TUZVO v novej etape programu Erasmus+ pridelené finančné prostriedky 

na základe podanej prihlášky nasledovne: 
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Tab. 2.3 Finančné prostriedky získané na realizáciu mobilít v programe Erasmus+ v rámci aktivity  

Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+ 2023-1-SK01-KA131-HED-000129371 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných  

mobilít 

Pridelený 

grant 

EUR 

Počet 

zrealizovaných  

mobilít 

k 1.3.2024 

Vyčerpaný 

grant 

EUR 

Mobility - štúdium 30 94 390 22 9 790 

Stáže študentov 50 122 596 26 23 649 

Mobility učiteľov - výučby 50 45 200 12 9 100 

Mobility zamestnancov - školenia 50 43 800 32 34 480 

Organizácia mobilít  58 400  36 800 

SPOLU 180 364 386 92 113 819 

 

Tab. 2.4 Vývoj počtu mobilít v rámci programu Erasmus+ KA 103 a KA131 

Akademický rok 14/15 15/16 16/17 17/18 18/19 19/20 20/21 21/22 22/23 

Študenti 

 

Vyslaní na 

štúdium 
47 48 51 38 37 23 2 19 30 

Vyslaní na 

stáž 
29 41 34+3* 33+13* 21+2* 6+11* 2+10* 14+8* 36+3* 

Prijatí zo 

zahraničia 
3 5 4 10 8 11 1 49 43 

Učitelia 

 

Vyslaní na 

výučbu 
21 25 26 26 34 11 9 30 36 

Vyslaní na 

školenie 
17 34 40 41 46 13 25+2** 58 41 

Prijatí zo 

zahraničia 
23 27 19 23 21 19 4 39 61 

*absolventské mobilty realizované v rámci WorkSpace Europe, nie sú financované v rámci projektov TUZVO 

**virtuálne mobility 

Zoznamy účastníkov mobilít Erasmus+ sú uvedené v Tabuľkovej prílohe Tab. 7.5 - 7.9. 

 

KA107 a KA171 Medzinárodné kreditové Erasmus+ mobility 

Projekt 2020-1-SK01-KA107- 078162 – ukončený projekt bol zaradený NA programu Erasmus+ 

medzi príklady dobrej praxe 

Dátum začiatku projektu 01/08/2020 
Dátum ukončenia projektu 31/07/2023 
Trvanie projektu 36 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 60 473,00 EUR 

 

Tab. 2.2 Finančné prostriedky získané na realizáciu mobilít v programe Erasmus+ v rámci aktivity  

Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+ 2020-1-SK01-KA107- 078162 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných  

mobilít 

Pridelený 

grant 

EUR 

Počet 

zrealizovaných  

mobilít 

Vyčerpaný 

grant 

EUR 

Mobility - štúdium 7 19 430,00  5 12 900,00 

Mobility učiteľov - výučby 15 33 343,00  3 8 886,00 

Mobility zamestnancov - školenia 0 0 17 22 152,00 

Organizácia mobilít  7 700  7 700 

SPOLU 22 60 473 25 51 638 
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Vo Výzve 2020 v aktivite KA107 uspeli Drevárska fakulta a Fakulta techniky, ktoré pripravili 

projekty mobilitnej spolupráce s partnerskými univerzitami v Bielorusku, na Ukrajine, v USA a Číne.  

Pandémia ochorenia COVID-19 na Slovensku, ktorá bola súčasťou celosvetovej pandémie trvala 

od marca 2020 do začiatku roka 2022. Opatrenia, ktoré boli prijaté na ochranu pred šírením tohto 

ochorenia výrazne ovplyvnili realizáciu naplánovaných mobilít. Okrem jednej mobility z USA na 

Slovensko, boli všetky mobility realizované až v rokoch 2022 a 2023. 

Projekt spolupráce s Pekinskou univerzitou sa nepodarilo zrealizovať. V rámci projektu boli 

pridelené financie len na 2 mobility (jedna prichádzajúca a jedna odchádzajúca mobilita študentov) 

oproti celkovému počtu žiadaných 32 mobilít. Čína síce čiastočne uvoľnila prísne protikoronavírové 

opatrenia v decembri 2022, napriek tomu sa však TUZVO nepodarilo zrealizovať mobilitu študentov 

z dôvodu administratívnej náročnosti procesu vysielania a prijímania zahraničných študentov na 

strane Číny. Grant na realizáciu týchto mobilít bol vrátený poskytovateľovi grantu. 

24. 02. 2022 začala vojna na Ukrajine a následne v máji 2022 na základe informácie Národnej 

agentúry o možnosti realizácie presunov finančných prostriedkov povolených v rámci zmluvy o 

poskytnutí grantu na Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+, požiadala TUZVO o 

dodatok k zmluve, ktorý umožnil presun rozpočtu medzi krajinami v regióne 2 (presunúť rozpočet 

určený pre Bielorusko na Ukrajinu), povolenie zmeny odchádzajúcich mobilít do Ukrajiny na 

prichádzajúce nad 40 % rozpočtu a povolenie čerpať až 100 % prostriedkov na organizáciu mobilít na 

prichádzajúce mobility z Ukrajiny. Žiadosti bolo vyhovené, projekt s partnerskou univerzitou v 

Bielorusku nebol realizovaný a financie boli využité na financovanie mobilít študentov a 

zamestnancov z partnerskej univerzity na Ukrajine. 

(UA – UNFU) Projekt bol úspešný a podarilo sa zrealizovať pomerne veľký počet mobilít. Kvôli 

všeobecnej mobilizácii na Ukrajine mohla partnerská univerzita (Ukrajinská lesnícko-technická 

univerzita v Lvive) vysielať len ženy a mužov nad 60 rokov. Ukrajinská národná lesnícka univerzita má 

väčšinu študentov a učiteľov mužov a z toho dôvodu bol výber študentov a zamestnancov na mobility 

limitovaný. 

(USA – PURDUE University) Projekt bol úspešný a naplnil všetky pôvodné ciele, ktoré sme stanovili. 

Primárnym akademickým cieľom programu mobilít bola participácia na výučbe konkrétnych 

predmetov na oboch univerzitách s tým, že študenti dostali v rámci predmetov totožné zadanie 

týkajúce sa novej problematiky bioinšpirácie. V rámci uskutočnených mobilít zamestnanci z obidvoch 

inštitúcií pôsobili ako prednášajúci a konzultanti v rámci predmetu a spoločne reflektovali silné a 

slabé stránky metód výučby s cieľom na základe spätnej väzby od študentov vyhodnocovať tieto 

postupy a vylepšovať ich. Jedným z hlavných úspechov projektu bolo vytvorenie a implementácia 

novej metodiky vzdelávania, ktorá je jedinečná a prispieva k inovácii výučby na oboch univerzitách.  

 

Projekt 2022-1-SK01-KA171-HED-000074868 

Dátum začiatku projektu 01/08/2022 
Dátum ukončenia projektu 31/07/2024 
Trvanie projektu 24 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 38 456,00 EUR 

Vo výzve 2022 v aktivite KA171 uspela Lesnícka fakulta s projektom spolupráce s Kabale University 

a Mushroom Training and resource centre v Ugande. V rámci tohto projektu bolo naplánovaných a aj 

zrealizovaných 10 mobilít v akademickom roku 2022/2023 a 2023/2024.  
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Tab. 2.2 Finančné prostriedky získané na realizáciu mobilít v programe Erasmus+ v rámci aktivity  

Projekt s jedným príjemcom v rámci programu 2022-1-SK01-KA171-HED-000074868 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných  

mobilít 

Pridelený 

grant 

EUR 

Počet 

zrealizovaných  

mobilít 

Vyčerpaný 

grant 

EUR 

Mobility učiteľov - výučby 10 33 456 10 34 212 

Organizácia mobilít  5 000  4 244 

SPOLU  38 456  38 456 

 

2023-1-SK01-KA171-HED-000147039 

Dátum začiatku projektu 01/08/2023 
Dátum ukončenia projektu 31/07/2026 
Trvanie projektu 36 mesiacov 
Kontrahovaný grant projektu 162 622,00 EUR 

 

Vo výzve 2023 v aktivite KA171 uspeli Lesnícka fakulta s projektom spolupráce s Kabale University 

a Mushroom Training and resource centre v Ugande a Fakulta techniky s projektom spolupráce s 

Ukrajinskou lesnícko-technickou univerzitou v Lvive. V rámci tohto projektu bolo naplánovaných a aj 

zrealizovaných 10 mobilít v akademickom roku 2022/2023 a 2023/2024.  

 

Tab. 2.2 Finančné prostriedky získané na realizáciu mobilít v programe Erasmus+ v rámci aktivity  

Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+ 2023-1-SK01-KA171-HED-000147039 

Druh podpory 

Počet 

naplánovaných  

mobilít 

Pridelený 

grant 

EUR 

Počet 

zrealizovaných  

mobilít 

k 1.3.2024 

Vyčerpaný 

grant 

EUR 

Mobility - štúdium 20 48 030 0 0 

Mobility učiteľov - výučby 41 88 592 7 23 436 

Organizácia mobilít  26 000  3 500 

SPOLU 61 162 622 7 26 936 

 

Zoznamy účastníkov mobilít Erasmus+ sú uvedené v Tabuľkovej prílohe Tab 7.10. 

 

KA2 Erasmus+ Kooperačné partnerstvá 

 

2021-1-NO01-KA220-VET-000025048 

Projekt TRANSFARM - Vocational education & training for transhumance practitioners, je 

realizovaný od 01. 12. 2021 do 01. 06. 2024 v rámci ERASMUS+ schémy KA220 Partnerstvá spolupráce 

v odbornom vzdelávaní a príprave. Lídrom konzorcia partnerov je Norwegian University of Life 

Sciences, Faculty of Landscapeand Society, Nórsko, ďalej v projekte spolupracujú: Aristotle University 

of Thessaloniki, Hof und Leben GmbH, European Landowners' Organization, On Projects Advising SL, 

Technická univerzita vo Zvolene a Institute for Research on European Agricultural Landscapes e.V. 

(EUCALAND). Hlavným výstupom projektu bude e-learningový materiál dostupný na web stránkach. 

Je určený pre mladých farmárov a podnikateľov na vidieku, ktorí chcú začať a/alebo udržiavať 

sezónne pastierstvo. Vzdelávací materiál im umožní získať zručnosti a znalosti, aby mohli lepšie 

reagovať na meniace sa výzvy a nové požiadavky svojej práce. Zodpovednou riešiteľkou projektu na 

TUZVO je doc. Ing. Martina Slámová, PhD., FEE. 

 



 12 

2021-1-CZ01-KA220-HED-000023098 
Názov úlohy: Digital support of educational methods in situations complicating practical training on 

CNC technologies in field of wood processing 

Zodpovedný riešiteľ úlohy: doc. Ing. Richard Kminiak, PhD. 

Objem pridelených finančných prostriedkov v danom roku: 11 256, 00 EUR 

Anotácia originálnych výsledkov za rok 2023:  

V roku 2023 sa nadviazalo na etapy realizované v roku 2022. Pokračovalo sa v tvorbe videí a 

interaktívnych prezentácii pre potreby dištančnej výučby. V roku 2023 bolo zrealizované jedno 

fyzické multilaterálne stretnutie v ČR a niekoľko vo forme online. Partneri projektu sa rozhodli 

požiadať o predĺžení projektu o jeden rok, ktoré bolo odsúhlasené poskytovateľom grantu. V rámci 

ČR, SR a PL spolupráce bol pripravený a zrealizovaný kurz, pod názvom „Intensive course on CNC 

woodworking technology“. Daný kurz bol zrealizovaný na Vyššej odbornej škole vo Volyne a daného 

kurzu sa zúčastnili študenti z ČR, SR a PL. Začali sa prípravné práce na webinároch, ktoré zrealizuje 

TUZVO v spolupráci s partnermi na jar 2024. 

Partnery projektu: 

- Mendelova univerzita v Brne, ČR; 

- Technicka univerzita vo Zvolene, SR; 

- Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně, ČR;  

- Uniwersytet przyrodniczy w Poznaniu, PL.  

 

2022-1-DE01-KA220-HED-000088443 - Human-centric revolution of the habitat: learning to design 

for the new Bauhaus and Society 5.0, KDNI DF TUZVO je partnerom 

HU-Volution je projekt partnerstva pre spoluprácu, ktorého cieľom je prispieť k zlepšeniu 

vysokoškolského vzdelávania prostredníctvom podpory princípov Nového európskeho Bauhausu 

(NEB) medzi dizajnérmi so zameraním na bývanie a zároveň prekonávanie rozdielov medzi systémami 

vysokých škôl a trhom práce.  

Zodpovedný riešiteľ: doc. akad. soch. René Baďura 

Partneri projektu: 

- KIT - Karlsruher Institut für Technologie, DE; 

- Technická univerzita vo Zvolene, SR; 

- CEIPES, palermo, IT; 

- CETEM Technological Centre for Furniture and Wood of the Region of Murcia, ES. 

 

CEEPUS 

Fakulta techniky bola v roku 2023 zapojená do troch sietí mobilitného programu CEEUPS, čo 

v minulosti efektívne využívala pri realizácii mobilít do partnerských univerzít, ako aj pre 

prichádzajúce mobility z partnerských univerzít. V Tab. 2.5 sa nachádza prehľad o sieťach programu 

CEEPUS, do ktorých sú zapojené pracoviská FT. 

 

Tabuľka 2.5 Prehľad o partnerských sieťach programu CEEPUS 

Číslo siete Názov siete Partnerské krajiny siete Fakultný koordinátor siete CEEPUS 

CIII-PL-0701 

Engineering as 

Communication Language in 

Europe 

AT, BA, BG, CZ, HR, 

HU, MD, ME, MK, PL, 

RO, RS, SI, SK 

doc. Ing. Erika Sujová, PhD. 

partner siete 
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CIII-RS-0507 

Research, Development and 

Education in Precision 

Machining 

BA, BG, CZ, HR, HU, 

MK, PL, RO, RS, SK 

doc. Ing. Erika Sujová, PhD. 

partner siete 

CIII-RS-1012 
Building Knowledge and 

Experience Exchange in CFD 

AT, BA, BG, CZ, HR, 

HU, ME, MK, PL, 

RO, RS, SI, SK 

doc. Ing. Pavel Beňo, PhD. 

partner siete 

 

V roku 2023 bolo v rámci programu CEEPUS  uskutočnených 5 učiteľských odchádzajúcich mobilít 

a 7 prichádzajúcich mobilít (Tab. 2.6, Tab. 2.7).  

 

Tabuľka 2.6 Prehľad o odchádzajúcich mobilitách FT v sieti CEEPUS v roku 2023 

P. č. Priezvisko Meno Prijímajúca univerzita 
Prijímajúca 

krajina 
Dátum začiatku 

Dátum 
ukončenia 

1 Hrčková Mária 
Koszalin University of 
Technology, Koszalin 

Poľsko 12. 6. 2023 16. 6. 2023 

2 Koleda Pavol 
Koszalin University of 
Technology, Koszalin 

Poľsko 12. 6. 2023 16. 6. 2023 

3 Koleda Peter 
Koszalin University of 
Technology, Koszalin 

Poľsko 12. 6. 2023 16. 6. 2023 

4 Sujová  Erika 
Vysoké účení technické  
v Brně, Brno 

ČR 24. 1. 2023 27. 1. 2023 

5 Sujová Erika 
Koszalin University of 
Technology, Koszalin 

Poľsko 12. 6. 2023 16. 6. 2023 

 

Tabuľka 2.7 Prehľad o prichádzajúcich mobilitách FT v sieti CEEPUS v roku 2023 

P. č. Priezvisko Meno Vysielajúca univerzita 
Vysielajúca 

krajina 
Dátum začiatku 

Dátum 
ukončenia 

1 Bradna Jiří 
Česká zemědelská 
univerzita v Praze, Praha 

ČR 10. 7. 2023 30. 7. 2023 

2 Danel Roman 

Vysoká škola technická 
a ekonomická v Českých 
Budějovicích,  
České Budejovice 

ČR 20. 3. 2023 24. 3. 2023 

3 Kotek Luboš 
Vysoké účení technické  
v Brně, Brno 

ČR 5. 6. 2023 9. 6. 2023 

4 Malaťák Jan 
Česká zemědelská 
univerzita v Praze, Praha 

ČR 17. 7. 2023 30. 7. 2023 

5 Malaťáková Jitka 
Česká zemědelská 
univerzita v Praze, Praha 

ČR 10. 7. 2023 30. 7. 2023 

6 Ranisavljev Miloš 
University of Novi Sad, 
Novi Sad 

Srbsko 2. 5. 2023 31. 5. 2023 

7 Štrbac Branko 
University of Novi Sad, 
Novi Sad 

Srbsko 2. 5. 2023 11. 5. 2023 

 

Národný štipendijný program SR 

Národný štipendijný program ako program na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov, ktorý realizuje Slovenská akademická 
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informačná agentúra (SAIA), na základe poverenia z MŠVVaŠ SR, vyhlasuje dvakrát ročne výzvy na 

získavanie štipendií a cestovných grantov.  

V roku 2023 získali štipendium v rámci NŠP SR štipendisti: 

 

Tabuľka 2.8 Zoznam štipendistov NŠP SR z výzvy 2023 

P. č. Priezvisko Meno Pozícia Fakulta 
Vysielajúca 

 krajina 
Prijímajúca 

krajina 
Dĺžka pobytu  
v mesiacoch 

1 Pinchevska Olena 
zahraničný 
učiteľ/výskumník 

DF, prof. 
Sedliačik 

Ukrajina 
SR 

3 

2 Altafur Rahman zahraničný doktorand LF, doc. Kurjak India SR 5 

3 Michal  Skladan doktorand  LF SR Japonsko 4 

 

Ďalšie mobility 

DAAD „Ostpartnerschaften“  riešený v spolupráci Georg August Universität Göttingen a TUZVO, 

garant: prof. Ľ. Scheer, prof. Dr. W. Kurth. 

Anotácia výsledkov za rok 2023: Dlhodobo riešenými témami vzájomnej spolupráce sú aplikovaná 

informatika, priestorové informačné systémy, geoinformatika, modelovanie lesa a rastové 

simulátory.  V roku 2023 sa uskutočnila mobilita 2 pracovníkov LF TUZVO na GUAG. Aktívne sa 

zúčastnili  kolokvia na Abteilung Ökoinformatik, Biometrie und Waldwachstum, kde predniesol 

príspevok prof. Fabrika na tému Gamification of education by the digital twin of the forest. 

   

Vzdelávacie programy 

TUZVO rovnako ako väčšina univerzít na Slovensku poskytuje vzdelávanie aj zahraničným 

študentom, ktorí sú zapísaní ako riadni študenti v rámci akreditovaných študijných programov. 

V akademickom roku 2023/2024 je na štúdium vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského 

vzdelávania zapísaných celkovo 116 zahraničných študentov.  

 

Tab. 2.5 Prehľad počtu zahraničných študentov zapísaných na riadne štúdium na TUZVO 

Akademický rok Stupeň štúdia Denná forma Externá forma 

2016/2017 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 24 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2017/2018 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 16 66 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2018/2019 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 17 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2019/2020 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 23 77 

3. stupeň VŠ štúdia 1 1 

2020/2021 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 30 78 

3. stupeň VŠ štúdia 1 1 

2021/2022 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 34 71 

3. stupeň VŠ štúdia 3 0 

2022/2023 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 32 64 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2023/2024 

1. a 2. stupeň VŠ štúdia 45 62 

3. stupeň VŠ štúdia 6 3 



 15 

3. Zahraničné pracovné cesty a prijatia zahraničných hostí 

 

Zahraničné pracovné cesty pracovníkov TUZVO a prijatia zahraničných hostí predstavujú (popri 

mobilitách prostredníctvom mobilitných a vzdelávacích programov) príležitosť pre budovanie 

bilaterálnej zahraničnej spolupráce a kontaktov so zahraničnými partnermi. Pracovné cesty boli 

zamerané na účasť na vedeckých konferenciách, seminároch, výstavách, na pracovných stretnutiach 

a koordinačné aktivity v rámci medzinárodných projektov, podujatia zvyšovania kvalifikácie, študijné 

a vedecké pobyty. 

Vo väčšine prípadov sú cieľom pracovných ciest krajiny EÚ, resp. ostatné krajiny Európy, 

ojedinele sa vyskytujú aj destinácie mimo európskeho kontinentu.  

 

Tabuľka 3.1 Počty vyslaných zamestnacov a prijatých hostí v ak. roku 2022/2023 na fakultách TUZVO 

 Odchádzajúci zamestnanci  

 

Prichádzajúci zamestnanci 

 

 DF 159 188 

LF 136 81 

FEE 55 4 

FT 39 68 
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4. Členstvo v medzinárodných organizáciách   

 

Pre TUZVO je základným predpokladom pre dosiahnutie medzinárodného uznania členstvo 

v akademických a profesijných medzinárodných organizáciách. Je dôležitým kľúčom k vytváraniu 

podmienok pre zapájanie sa do medzinárodných projektov, k získavaniu nových informácií  

o trendoch vo vzdelávaní, výskume a o vývoji vysokých škôl a tiež prostriedkom k nadväzovaniu 

nových kontaktov a propagácie TUZVO.  

Tab. 4.1 Prehľad najdôležitejších členstiev univerzity v medzinárodných a vybraných národných 

organizáciách: 

Názov / kontaktná osoba Skratka 

European Economic and Social Committee  EESC 

European Universities Association  EUA 

Visegrad Universities Association  VUA 

European Forest Institute  EFI 

Slovak Academic Association of International Cooperation  SAAIC 

International Union of Forest Research Organizations  IUFRO 

International Union of Game Biologists  IUGB 

European University Information Systems Slovakia  EUNIS 

International Academy of Wood Science  IAWS 

Society of Wood Science and Technology  SWST 

International Association of Wood Anatomists  IAWA 

International Research Group on Wood Protection  IRG 

European Union of Foresters  PRO SILVA 

PEFC Slovensko  PEFC 

Združenie arborét a botanických záhrad Slovenska  ZABOZAS 

Asociácia učiteľov cudzích jazykov na VŠ  CASAJC 

 

Z členstva v medzinárodných organizáciách vyplývajú pre univerzitu nielen práva, ale aj 

povinnosti. Okrem platenia členského je to účasť na výročných konferenciách a vedeckých 

podujatiach, zasadnutiach komisií a riadiacich orgánov týchto inštitúcií. Možno konštatovať, že 

rozvíjaním medzinárodnej spolupráce s uvedenými organizáciami TUZVO jednoznačne napĺňa svoje 

poslanie v oblasti internacionalizácie jej aktivít. 

TUZVO má prostredníctvom svojich predstaviteľov, resp. akademických pracovníkov svoje 

zastúpenie aj v ďalších akademických a profesijných medzinárodných organizáciách, ktorých prehľad 

je uvedený v tabuľkovej prílohe Tab. č. 7.11.  
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5. Komunikácia a vzťahy s verejnosťou 

 

Riadenie a realizácia komunikačných aktivít a vzťahov s verejnosťou má kľúčový význam pre 

existenciu a napredovanie akademických inštitúcií. TUZVO preto podporuje procesy i nástroje 

cieľavedomého rozvoja komunikačných aktivít a vzťahov s verejnosťou s dôrazom na nárast kvality 

i objemu týchto aktivít, systematickosť, modernizáciu využívaných nástrojov, flexibilitu 

komunikačných kanálov a aktuálnosť informácií. 

Z hľadiska zamerania komunikačných aktivít a vzťahov s verejnosťou sa meritórnou stáva 

orientácia na externé publikum, a to najmä na odbornú verejnosť a tiež na potenciálnych záujemcov 

o štúdium s cieľom prezentovať TUZVO ako modernú vzdelávaciu a vedeckovýskumnú inštitúciu s 

nadnárodne relevantnými historickými tradíciami, modernou infraštruktúrou a významnou a 

nezastupiteľnou pozíciou v slovenskom i medzinárodnom akademickom priestore. Kvalitné riadenie 

komunikácie a vzťahov s verejnosťou sa v súčasných podmienkach neustále rastúcich nárokov a 

konkurencie vo vzdelávacom a vedeckovýskumnom priestore stáva rozhodujúcim nástrojom 

ovplyvňovania záujmu študentov o ponuku vzdelávacích programov TUZVO a rovnako aj nárastu 

počtu a atraktivity partnerov pre vedecké, výskumné a vývojové projekty, čo determinuje úspešnosť 

pri získavaní finančných zdrojov a zapojenie do medzinárodných vedeckovýskumných programov. 

Z tohto pohľadu boli najdôležitejšími udalosťami na TUZVO v roku 2023 nasledovné podujatia: 

Séria dní otvorených dverí na TUZVO 2023 25. 01. – 07. 02. 2023 

25. výročie Katedry protipožiarnej ochrany 23. 02. 2023 

TRANSFARM workshop „Sieťovanie pre podporu salašníctva na 
Slovensku“ 

23.3.2023 

Slávnostné zasadnutie vedenia TUZVO pri príležitosti Dňa učiteľov 28. 03. 2023 

Otvorenie návštevnej sezóny v Arboréte Borová hora 04. 04. 2023 

TUZVO vo VaT s Gregorom Marešom 08. 04., 15. 04., 22. 04. 2023 

Dni bez bariér 2023 v Arboréte Borová hora 12. – 13. 05. 2023 

Arborétum Borová hora pozýva na Dni rododendronov 2023 27. – 28. 05. 2023 

Arborétum Borová hora pozýva na Dni ruží 2023 17. – 18. 06. 2023 

Slávnostné otvorenie zrekonštruovaných priestorov jedálne TUZVO 04. 09. 2023 

TUZVO a SPU pripravujú spoločný konzorcionálny projekt 12. 09. 2023 

TUZVO začala nový akademický rok 25. 09. 2023 

TUZVO navštívil generálny riaditeľ Železiarní Podbrezová, a.s. 06. 10. 2023 

Jeseň plná farieb v Arboréte Borová hora 14. 10. 2023 

Voľba kandidáta na funkciu rektora TUZVO 07. 11. 2023 

Cena rektora TUZVO za rok 2023 20. 11. 2023 

Univerzitný stromček prianí 15. 12. 2023 

 

Najdôležitejšími udalosťami v oblasti zabezpečenia vedecko-odborných podujatí v roku 2023 boli: 

Návšteva banskobystrického župana na TUZVO 08. 02. 2023 

Prvý MEETUP na TUZVO 23. 02. 2023 

Lesnícke dni 21. 04. 2023 

Demonštrácia pilotnej štúdie vedeckého projektu SILVANUS 25. 04. 2023 

TUZVO súčasťou Európskej noci výskumníkov 29. 09. 2023 

Dni architektúry  - DJGT je partnerom podujatia 29.9. – 1.10. 2023 

Agrofilm na TUZVO 03. – 04. 10. 2023 

Nadväzujeme spoluprácu so spoločnosťou VÝVOJ Martin, a.s. 17. 10. 2023 

Vedecko-odborná spolupráce FEE TUZVO a Správcu zálohového systému 08. 11. 2023 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2023 – Deň kariéry na Fakulte techniky 09. 11. 2023 

Týždeň teórie a praxe 2023 na Drevárskej fakulte  27. – 28. 11. 2023 

29. ročník Medzinárodnej vedeckej konferencie Financovanie 2023 Lesy – 
Drevo 

30. 11. 2023 
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V hodnotení podľa odborov v rámci pôdohospodárskych vied sa TUZVO umiestnila celosvetovo na 

201. – 300. mieste (v roku 2022 to bolo na 401. – 500. mieste). Šanghajský rebríček (Academic 

Ranking of World Universities - ARWU) je čínsky rebríček univerzít, ktorý každoročne hodnotí viac ako 

2500 univerzít celého sveta a publikuje 1000 najlepších. Rebríček okrem hodnotenia univerzít v 

celosvetovom meradle poskytuje aj hodnotenie podľa odborov (Global Ranking of Academic Subjects 

– GRAS). Viac info: http://www.shanghairanking.com/ 

 

Najdôležitejšími udalosťami v oblasti spolupráce s inštitúciami v oblasti kultúry v rámci mesta a 

regiónu boli na TUZVO v roku 2023 tieto podujatia: 

Podporujeme trvalo udržateľný rozvoj regiónu - kampaň "Do práce na bicykli" Jún 2023 

Program TUZVO v rámci Zámockých hier zvolenských 2023 08. 06. 2023 

TUZVO si pripomenula pamätný Deň obetí holokaustu a rasového násilia 09. 09. 2023 

XII. ročník športovej olympiády pre seniorov s medzinárodnou účasťou 13. – 14. 09. 2023 

Výstava slovenského dizajnéra Mariána Ihringa 13. 10. – 08. 11. 2023 

Cena prof. Jindřicha Halabalu 2023 26. 10. – 02. 12. 2023 

Otvorenie novej gymnastickej telocvične na TUZVO 15. 12. 2023 

 

V oblasti riadenia a realizácie komunikačných činností TUZVO v roku 2023 výrazne zvýšila svoju 

aktivitu. Výsledkom bola jednak realizácia vlastných univerzitných mediálnych výstupov, ako aj 

realizácia komunikačných aktivít v prostredí sociálnych sietí. Ich kvantitatívny a kvalitatívny rozsah je 

uvedený v nasledovnom prehľade: 

A. Vlastné mediálne výstupy: 

- Časopis TUZVO – ISSN 2453-895, štvrťročník, 4 čísla 

- Informačný e-newsletter TUZVO – prehľad najdôležitejších udalostí na TUZVO, 10 vydaní 

- Tlačové správy – vydaných 15 tlačových správ, priemerne 1,25 TS mesačne 

- Aktuality na webovom sídle – 75 aktualít 

- Oznamy na webovom sídle – 47 oznamov 

 

B. Sociálne siete: 

I. Facebook 

- počet sledovateľov – 5861  

- počet príspevkov – 371  

- počet príbehov – 524  

II. Instagram 

- počet sledovateľov – 1666  

- počet príspevkov - 359 

- počet príbehov – 783 

- počet reels videí – 29  

III. YouTube 

- počet videí – 109 (v roku 2023 bolo pridaných 8 videí) 

- počet zhliadnutí: 89 323 

- počet odberateľov: 244 

 

C. Iné mediálne výstupy: 

- mediálny trip dňa 25. 04. 2023 (workshop a demonštrácia hasenia lesných požiarov v rámci 

projektu Silvanus) v spolupráci so zástupcami Ústavu informatiky SAV, spoločnosti 3MON, s. 

r. o., BBSK, OZ Plameň (dobrovoľní hasiči),  Krajského riaditeľstva hasičského záchranného 

http://www.shanghairanking.com/
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zboru v Banskej Bystrici – za účasti printových aj elektronických médií (verejnoprávne médiá, 

súkromné médiá); 

- realizácia natívneho PR článku TUZVO (prezentácia študenta DF a jeho životný príbeh) v rámci 

online magazínu pre mladých Hashtag; 

- nahrávanie audiospotov v platforme Schooltag (ide o online platformu s článkami 

a podcastmi z oblasti stredoškolského učiva) – v roku 2023 boli realizované celkovo štyri 

audiospoty s celkovou počúvanosťou 45 504 vypočutí; 

- platená inzercia v printových médiách a ich online verziách (MY NOVINY, SME, Nový čas) 

vrátane widgetov; 

- publikovanie tematicky zameranej reportáže z oblasti internacionalizácie TUZVO v printovom 

médiu Green Magazine, ktorý je zameraný na problematiku odpadov, elektromobilitu, 

ekológiu, zelenú energetiku, business a inovácie a distribuovaný okrem iného aj pre business 

partnerov a orgány štátnej správy a územnej samosprávy. 

 

Od začiatku januára 2023 začala TUZVO spolupracovať s renomovanou mediálnou agentúrou 

Mediaboard Slovakia, s.r.o., ktorá je popredným poskytovateľom riešení v oblasti media intelligence 

a pre TUZVO zabezpečuje mediálny monitoring na dennej báze. Jeho výsledky sú uvedené 

v nasledovnom prehľade: 

 

I. Počet článkov: celkovo 1339, z toho: 

- Online: 899 článkov (67 %) 

- Print: 302 článkov (22 %) 

- Televízia: 52 článkov (4 %) 

- Rozhlas: 76 článkov (6 %) 

- Podcasty: 10 článkov (1 %) 
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II. Sentiment článkov: 

- Pozitívne: 54 % 

- Ambivalentné: 12 % 

- Neutrálne: 13 % 

- Negatívne: 12 % 

- Neurčené: 9 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. Najčastejší vydavatelia článkov: Petit Press, a.s., Rozhlas a televízia Slovenska, News and Media 

Holding, a.s., TERAZ MEDIA, a.s., N Press, s.r.o., Tlačová agentúra Slovenskej republiky, OUR 

MEDIA SR, a.s., FPD Media, a.s., Trendwood-twd, s.r.o., Zoznam, s.r.o.; 

IV. Najčastejšie zdroje: Týždenníky MY, lesmedium.sk, teraz.sk, kamdomesta.sk, sme.sk, dennikn.sk, 

pluska.sk, tasr.sk, Poľovníctvo & rybárstvo, Dřevařský / Drevársky magazín; 

V. Najčastejšie rubriky online: správy / politika, regionálne správy, priemysel / logistika, kultúra / 

umenie, iné; 

VI. Najčastejšie rubriky print: regionálne správy, správy / politika, hobby / populárne-náučné, 

bývanie / záhrada, spoločenské; 

VII. Najčastejšie dni v týždni: utorok, streda, piatok; 

VIII. Počet interakcií na sociálnych sieťach: celkov 47,52 tis. 

 

TUZVO aj v roku 2023 pokračovala v spolupráci so spoločnosťou PROGNESSA, s.r.o., ktorá už od 

novembra 2022 realizovala kontinuálnu platenú kampaň na sociálnych sieťach za účelom zvýšenia 

povedomia o TUZVO a zvýšenia záujmu o štúdium. V tomto smere bolo v rámci služieb online 

marketingu pre TUZVO publikovaných 65 príspevkov, ktorých viditeľnosť a dosah na sociálnych 

sieťach boli aktívne zvyšované prostredníctvom tzv. boostovania. Okrem toho boli vyprodukované 

štyri tzv. short promo videá, každé v trvaní 20 sekúnd, ako aj jedno tzv. main promo video v dĺžke 1,5 

minúty, ktoré sú pravidelne využívané v rámci sociálnych sietí. 

V priebehu roka 2023 TUZVO začala spoluprácu s portálom naVyske.sk ako najväčším 

vyhľadávačom vysokých škôl na Slovensku. 

V rámci komunikačných úprav priestorov TUZVO boli v roku 2023 zrealizované dve mediálne steny 

vo vestibule hlavnej budovy, polepy kancelárie prvého kontaktu, co-workingu a na vchode do hlavnej 

budovy a dva veľkoplošné propagačné panely vo vestibule hlavnej budovy. V priestoroch co-

workingu boli umiestnené repasované drevené stojace hodiny a v priestoroch Atria Relax bola 

inštalovaná výstava výtvarných umeleckých diel. 

Spolupráca TUZVO s Centrom práce s mládežou Space vo Zvolene kontinuálne pokračovala aj 

v roku 2023, participáciou na pracovných stretnutiach, promovaní aktivít centra na sociálnych sieťach 

TUZVO.     
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6. Zhodnotenie plnenia prijatých opatrení v oblasti vonkajších vzťahov 

vyplývajúcich z plnenia Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017-2023 v roku 

2023 

 

Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

 

Podrobnosti o plnení prijatých opatrení na rok 2022 sú uvedené v dokumente Priebežné hodnotenie 

DZ TUZVO 2017-2023 za rok 2023. 

Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

Opatrenia 

3.1 Popularizovať výsledky vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít univerzity širokej 

verejnosti. 

Úloha 3.1a) Propagácia univerzity, jej fakúlt a súčastí v atraktívnej a zrozumiteľnej forme smerom 

k odbornej i širokej verejnosti.   

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz                       Úloha splnená. 

3.2 Posilniť komunikáciu s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity. 

Úloha 3.2a) Realizácia  komunikačnej a marketingovej stratégie.  

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz                                                      Úloha je splnená. 

3.3 Posilniť spoluprácu s hospodárskou a spoločenskou praxou – od súkromných priemyselných 

podnikov po verejné inštitúcie. 

Úloha 3.3a) Iniciovať spoluprácu s praxou v prepojení na priame zapojenie študentov počas práce 

na semestrálnych zadaniach, resp. bakalárskych a diplomových prác. Následne zabezpečiť 

medializáciu, prezentáciu alebo výstavu spoločných výstupov. 

Termín: priebežne, v roku 2023; Zodpovednosť: dekani fakúlt, prodekani pre VVz 

Úloha je splnená. 

3.4 Posilniť spoluprácu s regiónom a mestom Zvolen. 

Úloha 3.4a) Organizácia a zabezpečenie vedecko-odborných podujatí v rámci spolupráce 

s regiónom a mestom Zvolen. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, riaditeľka SLDK 

Úloha splnená.  

Úloha 3.4b) Organizácia a  zabezpečenie podujatí v SLDK v spolupráci s TUZVO so zreteľom  

na študentov stredných škôl / žiakov základných škôl.      

Termín: priebežne, rok 2023; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

  Úloha splnená.  
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  Úloha 3.4c) Rozvíjať spoluprácu s odbornými inštitúciami v meste Zvolen a v regióne - 

rozširovanie akvizičnej činnosti a sprístupňovanie knižnično-informačných služieb SLDK.  

Termín: priebežne, rok 2023; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 Úloha splnená.  

 Úloha 3.4d) Monitorovanie aktivít a spolupráca s Centrom dobrovoľníctva Banskobystrického 

kraja, propagácia TUZVO a SLDK. 

Termín: priebežne, rok 2023; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK                                      Úloha splnená.  

 

Úloha 3.4e) Rozširovanie spolupráce s inštitúciami v oblasti kultúry v rámci mesta a regiónu, 

spoluorganizácia, propagácia a účasť na kultúrnych podujatiach, marketingová komunikácia. 

Termín: priebežne, rok 2023; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

Úloha splnená.  

 3.5 Aktivizovať činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity. 

Úloha 3.5a) Identifikácia najúspešnejších absolventov TUZVO a vytvorenie databázy kontaktov. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, prorektor pre PP 

Úloha splnená. 

3.6 Podporovať mobility študentov a zamestnancov. 

Úloha 3.6a) Realizovať informačné semináre o mobilitných programoch a konzultácie zamerané 

na podporu mobilít študentov a zamestnancov TUZVO. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz     Úloha trvá. 

 

3.7 Posilniť znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov. 

Úloha 3.7a) Ponuka kurzov anglického a nemeckého jazyka na úrovni B1 a B2 pre pracovníkov 

univerzity. 

Termín: september 2023; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ         Úloha je splnená. 

 

3.8 Posilniť spoluprácu s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU a medzinárodnými 

organizáciami. 

 

Úloha 3.8a) Realizácia spoločných aktivít s partnerskými univerzitami a medzinárodnými 

organizáciami. 

Termín: priebežne, rok 2023; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, pracovníci 

TUZVO               Úloha je splnená. 
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Vyhodnotenie plnenia opatrení DZ v roku 2023 v oblasti 3 – Vzťahy s verejnosťou, národná 

a medzinárodná spolupráca 

Z uvedeného odpočtu napĺňania opatrení a ich rozpracovania na jednotlivé úlohy možno na 

základe indikátorov (merateľných ukazovateľov) konštatovať, že v roku 2023 pokračoval rastúci trend 

vo väčšine sledovaných aktivít. Výrazne sa zvýšila najmä vizibilita TUZVO v mediálnom priestore 

a dosah na širokú, ale aj  odbornú verejnosť. Vedecká a odborná spolupráca so zahraničnými 

partnermi má stabilný charakter. Opatrenie posilnenia aktivizácie centralizovaného spolku 

absolventov bolo naplnené len čiastočne, nakoľko vzhľadom na rozdielnosti v profesnom zameraní 

každá fakulta pristupuje ku komunikácii s absolventmi rozdielne. Na druhej strane sa ukázala potreba 

výraznejšie posilniť jazykové kompetencie študentov a zamestnancov TUZVO, čo bude reflektované 

aj v novom dlhodobom zámere univerzity. 
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7. TABUĽKOVÁ PRÍLOHA 

Tab. č. 7.1 Medzinárodné zmluvy platné v roku 2023 

 Inštitúcia / Náplň Vznik Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

 ALŽÍRSKO     

1 
M´hamed Bougara University of Boumerdes 

Framework Contract about Cooperation 
2014 10 rokov 

prof. Kropil 
doc. Samešová 

 

 BIELORUSKO     

2 
Belarusian State Technological University, Minsk, o 

Agreement on Academic Cooperation 
2017 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

 BULHARSKO     

3 
University of Forestry Sofia 

Academic cooperation agreement 
2019 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

Obnovená zmluva 

4 
Technical University of Sofia 

Agreement on Academic cooperation  
2015 na neurčito  

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

 ČESKÁ REPUBLIKA     

5 
Mendelova zemědelská a lesnická univerzita v Brně 

Dohoda o spolupráci 
1998 3 roky prof. Marčok 

Automaticky sa 
predlžuje vždy 

o jeden rok 

6 
Česká zemědelská univerzita Praha  

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci 
2005 na neurčito 

prof. Tuček 
prof. Š. Žíhlavník 

Mesačná 
výpovedná lehota 

Týka sa len LF 

7 
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně 

Stora Enso Wood Products Planá s.r.o. 
Smlouva o vzájemné spolupráci 

2015 na neurčito 
prof. Kropil 
prof. Štefko 

 

8 
ČZU v Praze 

Smlouva o spolupráci 
2016 na neurčito 

prof. Kropil 
Ing. Selecký 

 

9 
PILANA Saw Bodies a.s., Zborovice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2017 Na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

10 
Mendlova Univerzita v Brně 

Cooperation Agreement 
2019 na neurčito 

prof. Kropil 
 

 

11 

Vyšší odborná škola a Střední prumyslová škola, Volyně 
Poznan University of Life Sciences 

Consorcium Agreement ERASMUS+ Programme KA2 
Strategic Partnership for higher education 

2022 2024 
prof. Kropil 

doc. Kminiak 
 

12 
MENDELU Brno 

Partnership Agreement – Interreg CENTRAL EUROPE 
project 

2023 
Do ukončenia 

projektu 
prof. Kropil  

 ČÍNA     

13 
Shanghai Academy of Agricultural Sciences 

Framework contract about cooperation 
2021 5 rokov 

prof. Kropil 
Ing. Pavlík 

 

 FRANCÚZSKO     

14 
ENSAM Cluny  

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 
predlžuje 

15 
ENGREF Paris 

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 
predlžuje 

 FÍNSKO     

16 
Tmi Tuomo Okkonen 

Cooperation Agreement 
2023 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Ihring 

 

 CHORVÁTSKO     

17 
Lesnícka fakulta univerzity v Záhrebe 

Dohoda o spolupráci 
2007 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 
predlžuje na 

ďalších 5 rokov 

18 
University of Slavonski Brod 

Agreement on Academic Cooperation 
2022 na neurčito 

prof Kropil 
doc. Beňo 

 

 KAZACHSTAN     

19 
Taraz State Pedagogical University 

Memorandum of Agreement 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 
predlžuje na 

ďalších 5 rokov 
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 KUBA     

20 
University of Ciego de Ávila „Máximo Gómez Báez“ 

Framework contract on cooperation 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Olah 

 

21 
University “Hermanos Saíz Montes de Oca“ 

Cooperation agreement 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
 

 

 MAĎARSKO     

22 
University of West Hungary, Sopron 

Cooperation Agreement on Education and research 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 
predlžuje vždy 

o jeden rok 

23 
Sálgotarjáni Innovációs Központ 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2009 na neurčito 

prof. Tuček 
doc. Danihelová 

doc. Šulek 
 

24 
University of Sopron, Faculty of Forestry 

Cooperation Agreement 
2020 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Hybská 

 

 NEMECKO     

25 
Univerzita Georga Augusta, Göttingen 
Rámcová zmluva o vedeckej spolupráci 

1996 3 roky prof. Marčok 
Automaticky sa 
predlžuje vždy 

o dva roky 

26 
Technická univerzita Drážďany  

Dohoda o spolupráci 
2001 Na neurčito prof. Šupín 

Každých 5 rokov 
sa má aktualizovať 
pracovný program 

 NÓRSKO     

27 
Norwegian University of Life Sciences 

Partnership Agreement 
Erasmus+ Programme KA220 VET TRANSFARM 

2022 1.6.2024 
prof Kropil 

doc. Slámová 
 

 POĽSKO     

28 
Czestochova univerzita v Czestochovej 

Zmluva o univerzitnej spolupráci 
2009 3 roky prof. Tuček 

Automaticky sa 
predlžuje na ďalšie 

3 roky 

29 
August Cieszkowski Agricultural University of Poznaň 

Dohoda o spolupráci 
2004 na neurčito prof. Tuček 

6-mesačná 
výpovedná doba 

30 
Instytut Technologii Drewna, Poznaň 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci  
2003 na neurčito 

prof. Šupín 
prof. Vološčuk 

6-mesačná 
výpovedná doba 

31 
The Main School of Fire Service in Warsaw 

Zmluva o spolupráci 
2002 na neurčito prof. Šupín 

6-mesačná 
výpovedná doba 

32 
Politechnika Opolská, Opole 

Zmluva o spolupráci 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 
prof. Osvald 

6-mesačná 
výpovedná doba 

33 
Politechnika Slaska v Gliwiciach 

Dohoda o akademickej spolupráci 
2016 na neurčito 

prof Kropil 
doc. Kučera 

 

34 
Lukasiewicz Research Network – Wood technology 

Institute 
Cooperation Agreement 

2020 na neurčito 
prof Kropil 

prof. Sedliačik 
 

35 
KOMAG Institut of mining Technology 

Contract of Academic Cooperation 
2022 5 rokov 

prof Kropil 
doc. Beňo 

 

36 
Institute of Technology and Life Sciences – National 

Research Institute 
Cooperation Agreement 

2023 na neurčito 
prof Kropil 

doc. Čabalová 
 

 RAKÚSKO     

37 
Universitat fur Bodenkultur, Viedeň 

Dohoda o spolupráci 
1995 na neurčito prof. Marčok 

6-mesačná 
výpovedná doba 

 RUSKÁ FEDERÁCIA     

38 
Voronezh State Academy of  Forestry and Technologies  

Academic Cooperation Agreement 
2013 na neurčito 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

Nadväzuje na 
zmluvu z roku 

2008 

39 
Moskovská štátna univerzita lesa 

Dohoda o spolupráci 
2015 na neurčito 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

 

40 
Volga State University of Technology 
Academic Cooperation Agreement 

2015 na neurčito 
prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

41 
Kazan National Research Technological University  

Academic Cooperation Agreement 
2015 na neurčito 

prof Kropil 
prof. Siklienka 
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42 
Volga Region State University of Service, Togliatti  

Agreement of international academic, scientific and 
cultural cooperation 

2016 5 rokov 
prof Kropil 
Ing. Selecký 

Automaticky sa 
predlžuje 

43 
Ural State Forest Engineering University, Ekaterinburg 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof Kropil 
prof. Sedliačik 

 

44 
Federálne štátna rozpočtová inštitúcia riaditeľstvo  

chránenej oblasti Tajmir 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
prof. Pichler 

 

45 
The Izhevsk State Technical University 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Štollmann 

 

46 
Arktická štátna agrotechnologická univerzita (AGATU) 
Dohoda o spolupráci v oblasti vzdelávania, výskumu 

a akademických mobilít 
2020 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Štollmann 

 

 SRBSKO     

47 
The University of Belgrade 
Agreement of Cooperation 2021 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Olah 

 

48 
Visoka tehnička škola strukovnih studija Novi Sad  

Zmluva o spolupráci 
2014 na neurčito 

prof. Kropil 
Ing. Mračková 

6-mesačná 
výpovedná doba 

49 
Srbská akadémia vied a umenia, Geografický ústav 

„Jovan Cvijič“, Belehrad 
Rámcová dohoda o spoluprác 

2013 10 rokov 
prof. Kropil 

doc. Samešová 
 

 ŠPANIELSKO     

50 
Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Montes, 

Madrid 
Zmluva o spolupráci 

1998 2 roky prof. Marčok 
Automaticky sa 

predlžuje 

 TALIANSKO     

51 
University of Florence 

Agreement of Cultural and Scientific Cooperation 
2014 7 rokov prof. Kropil 

Každoročne sa 
automaticky 

obnovuje 

 UGANDA     

52 
Mushroom Training and Resource Centre 

Framework cotract about cooperation 
 

2022 10 rokov 
prof. Kropil 
doc. Pavlík  

53 
Kabale University 

Framework cotract about cooperation 
 

2022 10 rokov 
prof. Kropil 
doc. Pavlík  

 UKRAJINA     

54 
Ukrainian scientific-educational Consortium 

Agreement on partnership, cooperation and scientific 
exchange 

2017 5 rokov prof. Kropil 
Automaticky sa 

predlžuje na ďalšie 
obdobie 

55 
Institute of mechanics and transport of Kremenchuk 

Mykhailo Ostrohradskyi National University 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 
prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

56 
Faculty of Natural Sciences of Kremenchuk Mykhailo 

Ostrohradskyi National University 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 
prof. Kropil 

prof. Samešová 
 

 

57 
Ukrainian National Forestry University, Lviv 

Academic Cooperation Agreement 
2013 Na neurčito 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

 

58 
Užhorodská štátna univerzita, Užhorod 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci s FEE 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 
prof. Vološčuk 

6-mesačná 
výpovedná doba 

59 
Polissia National University 

Academic Cooperation Framework Agreement 
2022 Na neurčito 

prof Kropil 
prof. Sedliačik 

 

60 
Ukrainian National Forestry University, Lviv 

Academic Cooperation Agreement 
2023 5 rokov prof. Kropil  
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Tab. č. 7.2 Domáce zmluvy platné v roku 2023 

P. č. Inštitúcia / Náplň Rok vzniku Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

1 
Pohronské strojárne Hliník nad  Hronom 
Zmluva o vedecko-technickej spolupráci 

2002 
na dobu 
neurčitú 

prof. Šupín 
prof. Ladomerský 

FEE 

2 
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2003 

na dobu 
neurčitú 

prof. Šupín  

3 
Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU 

v Bratislave 
Dohoda o spolupráci 

2005 
na dobu 
neurčitú 

prof. Čunderlík DF 

4 
Bučina DDD, spol. s r. o. Zvolen 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2005 
na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček DF 

5 
Kronospan SK, spol. s r. o. Prešov 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2006 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Víglaský 

prof. Čunderlík 
DF 

6 
Nefab Packaging Slovakia spol. s r.o., Levice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Čunderlík 

DF 

7 
Slovenská akadémia vied v Bratislave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček  

8 
Dalkia a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Víglaský 

doc. Šulek 
doc. Danihelová 

FT 

9 
SEVO Špirála 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2008 

na dobu 
neurčitú 

Prof. Tuček 
Ing. Gallayová 

FEE 

10 
Bukóza Holding a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Čunderlík 

doc. Šulek 
DF 

11 
Lesy SR, š.p. Banská Bystrica 

Dohoda o vzájomnej spolupráci 
2010 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček LF 

12 
Ústav špeciálneho zdravotníctva a výcviku MO SR 

Lešť 
Zmluva o spolupráci 

2011 
na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
Ing. Mgr. Chromek 

DF 

13 
Úrad geodézie, kartografie a katastra SR 

Rámcová dohoda o spolupráci 
2012 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček  

14 
WAY INDUSTRIES, a.s. 
Zmluva o spolupráci 

2012 
na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 
doc. Kučera 

doc. Kalincová 
FT 

15 
Slovenská spoločnosť pre fotogrametriu a diaľkový 

prieskum 
Rámcová dohoda o spolupráci 

2013 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Chudý 

LF 

16 
EXCELLENT CD, spol. s r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2013 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Ohanka 
doc. Drábek 

doc. Klement 

DF 

17 
GEODIS SLOVAKIA, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2014 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Tuček 

 

18 
Národné poľnohospodárske a potravinárske 

centrum 
Dohoda o vzájomnej spolupráci 

2014 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Kočík 

 

19 
Ministerstvo životného prostredia SR 

Memorandum o spolupráci 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil  

20 
StankoPlus s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

21 
ONIX SK s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

22 
Ministerstvo vnútra SR 

Rámcová dohoda 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
 

DF 

23 
Ústav ekológie lesa SAV 

Zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Slobodník 

FEE 

24 
Locomotion-Slovakia s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

25 
SOFTIP, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

26 
SL SLOVAKIA, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 
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27 
Štátne lesy TANAP-u 

Zmluva o spolupráci a vzájomnej pomoci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Krajmerová 

LF 

28 
DAVOS trade – logistic s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

29 
Xerry, s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

30 
QUERCUS, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

FT 

31 
HOLDES – horehronská lesná a drevárska 

spoločnosť, s.r.o. 
Zmluva o vzájomnej spolupráci 

2016 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Siklienka 

DF 

32 
ZETOR Slovensko, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Kučera 
doc. Šálka 

FT 

33 
WAY INDUSTRIES, a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

34 
Prešovská univerzita v Prešove 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2017 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Majlingová 

KPO 

35 
WorkSpace Europe, Bratislava 

Zmluva o konzorciu 
2017 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Erasmus+ 

absolventské 
mobility 

36 
Slovenská komora stavebných inžinierov 

Dohoda o spolupráci 
2018 5 rokov prof. Kropil DF, FT 

37 
Intravis s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 
prof. Samešová 

FEE 

38 
Katolícka univerzita v Ružomberku 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 
prof. Samešová 

FEE 

39 
DEWEX, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

FT 

40 
Continental Automotive Systems Slovakia s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

41 
Slovenský výbor pre Program UNESCO Človek 

a biosféra 
Zmluva o spolupráci 

2019 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Belčáková 

FEE 

42 
Slovenská agentúra životného prostredia 

Zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Belčáková 

FEE 

43 

STU v Bratislave, EU v Bratislave, TU v Košiciach, ŽU 
v Žiline, TU vo Zvolene, Zväz automobilového 

priemyslu SR 
Zmluva o združení UNIVET 

2019 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

44 
WIM, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2020 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Krilek 

FT 

45 
IPM ENGINEERING, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2020 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Krilek 

FT 

46 
Občianske združenie Vidiecky parlament na 

slovensku 
Dohoda o odbornej spolupráci 

2020 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Slámová 

FEE 

47 
Národné lesnícke centrum 

Zmluva o partnerstve 
2020 do 30.6.2023 

prof. Kropil 
 

LF 

48 
mraas s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2020 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 
doc. Krilek 

FT 

49 

Konfuciov inštitút pri UK v Bratislave 
Dohoda medzi KI pri UK v Bratislave a TU vo 

Zvolene o založení Konfuciovej triewdy na TU vo 
Zvolene 

2020 5 rokov 
prof. Kropil 
doc. Olah 
Dr. Ľupták 

ÚCJ 

50 
PAMARCH, s.r.o. 

Zmluva o spolupráci 
2021 

do ukončenia 
projektu 

prof. Kropil FEE 

51 
Mestské lesy Banská Bystrica s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil LF 

52 
Zväz spracovateľov dreva Slovenskej republika 

Dohoda o spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

DF 

53 
Obec Štrba 

Rámcová zmluva o vzájomnej spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil  FEE 



 29 

54 
Centrum pre trvaloudržateľné alternatívy, 

občianske združenie (CEPTA) 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2021 10 rokov 
prof. Kropil 

prof. Schwarz 
FEE 

55 
GSK Consumer Levice, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

56 
BRC Slovakia s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

57 
SITTRANS s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

58 
Diago s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

59 
Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky 

Memorandum o vzájomnej spolupráci 
2021 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
 

 

60 
Slovenská inšpekcia životného prostredia 

Dohoda o vzájomnej spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Šálka 

 
 

61 
Národné centrum pre kvantové technológie 

Memorandum o spolupráci pri rozvoji 
komunikačnej infraštruktúry na Slovensku 

2022 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
 

 

62 
Neuman Aluminium Services Slovakia, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

63 
EIBEN, s.r.o. 

Zmluva o spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

doc. Ťavodová 
FT 

64 
MTS, spol. s r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

Ing. Hrčková 
FT 

65 
Štátne lesy TANAP-u 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Šálka 

 
LF 

66 
IBO, s.r.o. 

Memorandum o spolupráci 
2022 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Klinga 

 
LF 

67 
IBO, s.r.o. 

Dohoda o dlhodobej spolupráci medzi firmou IBO 
s.r.o., IFSA Slovakia a krúžkov na TUZVO 

2022 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil  

68 
Karpatská nadácia 

Zmluva o spolupráci 
2022 

26/09/2022 – 
30/06/2023 

prof. Kropil 
Ing. Hnilicová 

Mgr. Farkašová 
 

69 
GERGONNE SLOVENSKO s.r.o. 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2022 10 rokov 
prof. Kropil 

prof. Sámešová 
FEE 

70 
Úrad priemyselného vlastníctva SR 

Memorandum o spolupráci 
2023 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

DF 

71 

Štárna ochrana prírody SR 
Dohoda o spolupráci pri zabezpečovaní 

monitoringu druhov a biotopov európskeho 
významu 

2023 do 31.10.2023 prof. Kropil  

72 
Slovenská národná akreditačná služba 

Memorandum o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú prof. Kropil DF 

73 
Agrokomplex NÁRODNÉ VÝSTAVISKO, štátny 

podnik 
Zmluva o spolupráci 

2023 
1.4.2024 – 
30.4.2024 

prof. Kropil 
Ing. Chovan 

DF 

74 
Slovenské centrum dizajnu 

Zmluva o spolupráci 

2023 26.4. – 
2.7.2024 

prof. Kropil 
DF 

75 
HEMP Cluster 

Memorandum o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

prof. Štefko 
DF 

76 
Slovenský hydrometeorologický ústav 

Zmluva o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Vanek FEE 

77 
Jazyková škola LIBERTY s.r.o. 

Dohoda o spolupráci 

2023 
2 roky 

prof. Kropil 
PhDr. Selecký  

78 
BEE Volunteer o.z. 

Dohoda o spolupráci 

2023 13. – 
14.9.2024 

prof. Kropil 
PhDr. Selecký 

UTV 

 
79 

WOOD Industry & Development, s.r.o. 
Memorandum o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

DF 
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80 
VALTEC spol. s r. o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 
prof. Krilek 

FT 

81 
Novohradská knižnica 
Zmluva o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú prof. Kropil DF 

82 
Karpatská nadácia 

Zmluva o spolupráci 

2023 25.9.2023 – 
30.6.2024 

prof. Kropil 
DF, FT 

83 
Správa Národného paku Slovenský raj 

Memorandum o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Fabrika LF 

84 
Správca zálohového systému n.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 

2023 na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Samešová 

Ing. Daniš 
FEE 

85 
Rozvojová agentúra BBSK, n.o. 

Zmluva o nájme nebytových priestorov a súvisiacej 
spolupráci 

2023 Od 1.1.-
31.12.2024 

prof. Kropil 
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Tab. č. 7.3a Inter-inštitucionálne dohody Erasmus+ KA131 platné v roku 2023 

Štát Kód Erasmus Mesto Oficiálny názov Oblasti štúdia 

BULHARSKO 
BG SOFIA12 
Ltu.bg SOFIA UNIVERSITY OF FORESTRY 

0212 Furniture design and Technology                              
082 Forestry                                                                                 
0521 Environmental sciences                                                                                           
0722 Materials (wood)                                                                  
0410 Business and administration                                                                        
0710 Engineering and engineering trades  
1015 Travel, tourism and leisure 

CHORVÁTSKO 
HR ZAGREB01 
Unizg.hr ZAGREB 

UNIVERSITY OF ZAGREB 
Faculty of Forestry 

082 Forestry                                                                                
0722 Materials (wood)     

ESTÓNSKO 
EE TALLINN10 
Sisekaitse.ee TALLINN 

ESTONIAN ACADEMY OF SECURITY 
SCIENCES 1032 Rescue Services 

FÍNSKO 
SF JOENSUU09 
karelia.fi JOENSUU 

KARELIA UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES  

082 Forestry                                                                                 
0710 Engineering and engineering trades                                                                    
0410 Business and administration   

  
SF KUOPIO12 
uef.fi KUOPIO UNIVERSITY OF EASTERN FINLAND  

082 Forestry                                                                                  
0521 Environmental sciences   

  
SF KOKKOLA05 
net.centria.fi KOKKOLA 

CENTRIA UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES 07 Engineering, manufacturing and construction 

  
SF LAHTI11 
lab.fi LAHTI LAB UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES 

07 Engineering, manufacturing and construction  
0722 Wood 

FRANCÚZSKO 
F PARIS077 
Agroparistech.fr Nancy campus 

AGROPARISTECH - INSTITUT DES 
SCIENCES ET INDUSTRIES DU VIVANT 
ET DE L´ENVIRONNEMENT 

082 Forestry,  
052 Environment 

  
F NANCY43 
univ-lorraine.fr Epinal UNIVERSITÉ DE LORRAINE ENSTIB  

0722 Wood 
0821 Forestry 

GRÉCKO 
G  KRITIS05 
Hmu.gr CRETE 

HELLENIC MEDITERRANEAN 

UNIVERSITY  08 Agriculture, forestry, veterinary        

 
G VOLOS01 
Erasmus.uth.gr 

VOLOS 
LARISSA UNIVERSITY OF THESSALY 

0821 Forestry 
0722 Materials (wood) 
0522 Natural envirinment and wildlife 
041 Business and administration 

  
G  THESSAL01 
Auth.gr THESSALONIKI 

ARISTOTLE UNIVERSITY OF 
THESSALONIKI 0829 Forestry  

LITVA 
LT KAUNO01 
Kmaik.lt KAUNAS 

KAUNAS FORESTRY AND 
ENVIRONMENTAL ENGINEERING 
UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES 

0521 Environmental sciences 
0522 Natural environment and wildlife 
0821 Forestry 

LOTYŠSKO 
LV JELGAVA01 
lbtu.lv JELGAVA 

LATVIA UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES 
AND TECHNOLOGIES 

0829 Forestry                                                                               
0521 Environmental sciences                                                         
0522 Natural environments and wildlife 

MAĎARSKO 
HU BUDAPES01 
Elte.hu BUDAPEST 

EOTVOS LORAND UNIVERSITY Faculty 
of Informatics 

0532 Earth sciences  
0731 Architecture and town planning 

  
HU BUDAPES54 
en.uni-nke.hu BUDAPEST 

LUDOVIKA UNIVERSITY OF PUBLIC 
SERVICES 1032 Protection of persons and property 

  
HU SOPRON01 
uniwest.hu SOPRON UNIVERSITY OF WEST HUNGARY 

0722 Material Science (Wood)                    
082 Forestry                                                                     
0532 Earth sciences 

  
HU KECSKEM03 
Uni-neumann.hu KECSKEMET JOHN VON NEUMANN UNIVERSITY  

0710 Engineering and engineering trades                     
0720 Manufacturing and processing 

 NEMECKO 
D DRESDEN02 
tu-dresden.de DRESDEN TECHNISCHE UNIVERSITAT DRESDEN 

082 Forestry                                                                                
0722 Materials (wood)     

  
D LEMGO01 
Th-owl.de LEMGO HOCHSCHULE OSTWESTFALEN-LIPPE 0722 Materials (wood) 

 
D MUNCHEN02 
Tum.de MUNCHEN TECHNICAL UNIVERSITY MUNCHEN 082 Forestry 

NÓRSKO 
N  ELVERUM02 
Inn.no ELVERUM 

INLAND NORWAY UNIVERSITY OF 
APPLIED SCIENCES - INN UNIVERSITY 

082 Forestry                                                                               
052 Environment  

PORTUGALSKO 
P  PORTO05 
Ipp.pt FELGUEIRAS 

INSTITUTO POLITECNICO DO PORTO 
School of Management and Technology 
of Felgueiras 0410 Business and administration       

  
P  LISBOA109 
Ulisboa.pt LISBOA UNIVERSITY OF LISBON 08 Agriculture, forestry, fisheries 

  
P VALENCI02 
upv.es VALENCIA 

UNIVERSITAT POLITECNICA DE 
VALENCIA 082 Forestry   
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P FARO02 
Ualg.pt FARO UNIVERSITY OF ALGARVE 0212 Fashion, interior and industrial design                 

 
P ACORES01 
Uac.pt PONTA DELGADA UNIVERSITY OF THE AZORES 

052 Environment 
082 Forestry 

POĽSKO 
PL CZESTOC01 
Pcz.pl CZESTOCHOWA 

CZESTOCHOWA UNIVERSITY OF 
TECHNOLOGY 0410 Business and administration 

 
PL KALISZ01 
Akademia.kalisz.pl KALISZ 

THE PRESIDENT STANISLAW 
WOJCIECHOWSKI CALISIA UNIVERSITY 

0521 Environmental sciences 
0413 Management and administration 
0710 Mechanical engineering 
1032 Protection persons and property 

 
PL KATOWIC07 
Gwsh.pl KATOWICE KATOWICE BUSINESS UNIVERSITY 0413 Management and administration 

  
PL ZIELONA01 
Uz.zgora.pl ZIELONA GORA UNIVERSITY OF ZIELONA GORA 0111, 0114, 1022 Education - teacher training 

  
PL WARSZAW73 
Sgsp.edu.pl WARSZAWA FIRE UNIVERSITY 1032 Protection of persons and property 

  
PL POZNAN04 
puls.edu.pl POZNAN POZNAN UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES 

082 Forestry                                                                                 
0521 Environmental sciences                                                    
07 Engineering, manufacturing and construction 

  
PL KRAKOW03 
Pk.edu.pl KRAKOW CRACOW UNIVERSITY OF TECHNOLOGY 

0521 Environmental Sciences                                                                                                            
0581 Architecture and Town Planning 

  
PL KRAKOW06 
urk.edu.pl KRAKOW 

UNIVERSITY OF AGRICULTURE IN 
KRAKOW      

082 Forestry                                                                                 
052 Environment  
07 Engineering, manufacturing and construction 

  
PL WROCLAW01 
Upwr.edu.pl WROCLAW 

WROCLAW UNIVERSITY OF 
ENVIRONMENTAL AND LIFE SCIENCES 0521 Environmental Sciences 

 
PL DABROVA01 
Wsb.edu.pl 

DĄBROWA 
GÓRNICZA WSB UNIVERSITY 0413 Management and administration 

 
PL CHELM01 
Panschelm.edu.pl CHELM 

THE UNIVERSITY COLLEGE OF APPLIED 
SCIENCES IN CHELM 

0410 Business and administration 
0710 Engineering 
0820 Forestry 

 
PL BIALOSTOCK 
Pb.edu.pl BIALOSTOCK POLITECHNIKA BIALOSTOCKA 0710 Engineering 

 
PL LOMZA05 
Wsa.edu.pl LOMZA 

INTERNATIONAL ACADEMY OF APPLIED 
SCIENCES IN LOMZA 07 Engineering, manufacturing and construction 

RAKÚSKO 
A  WIEN03 
Boku.ac.at WIEN 

BOKU UNIVERSITY OF NATURAL 
RESOURCES AND LIFE SCIENCES 

0829 Forestry                                                                              
0521 Environmental sciences                                           

  
A  SALZBUR08 
Fh-salzburg.ac.at PUCH BEI HALLEIN 

SALZBURG UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES 

0212 Fashion, interior and industrial design  
0732 Building and civil engineering                       

 
A EISENST02 
Fh-burgenland.at EISENSTADT 

UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES 
BURGENLAND 

0311 Economics                                                                         
0413 Management and Administration 

 RUMUNSKO 
RO BRASOV01 
Unitbv.ro BRASOV 

TRANSILVANIA UNIVERSITY OF 
BRASOV 

082 Forestry                                                                                
0722 Materials (wood)    

  
RO ORADEA01 
Uoradea.ro ORADEA 

UNIVERSITY OF ORADEA - FACULTY OF 
MATERIAL AND TECHNOLOGICAL 
ENGINEERING 

0788: Engineering, manufacturing and 
construction 

SLOVINSKO 
SI LJUBLJA01 
uni-lj.si LJUBLJANA 

UNIVERSITY OF LJUBLJANA - 
BIOTECHNICAL FACULTY 

082 Forestry                                                                                
0722 Materials (wood)    

SRBSKO 
RS NIS01 
Ni.ac.rs NIŠ UNIVERSITY OF NIŠ 061 Information and Comunication Technologies 

 
RS NOVISAD03 
Vtsns.edu.rs NOVI SAD 

THE HIGHER EDUCATION TECHNICAL 
SCHOOL OF PROFESSIONAL STUDIES IN 
NOVI SAD 

07 Engineering STA, STT only 

TALIANSKO 
I  FIRENZE01 
Unifi.it FLORENCE UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE         0731 Architecture and town planning 

  
I  SASSARI01 
Uniss.it SASSARI UNIVERSITA DEGLI STUDI DI SASSARI 

0511 Biology, genetics                                                           
0521 Environmental sciences, ecology  

 
I POTENZA01 
portale.unibas.it POTENZA UNIVERSITY OF BASILICATA 

0821 Forestry 
0722 Materials (wood) 

 
I TORINO01 
Unito.it TORINO UNIVERSITA DI TORINO 081 Agriculture 

TURECKO 
TR KASTAMO01 
Kastamonu.edu.tr KASTAMONU KASTAMONU UNIVERSITY  082 Forestry  

  
TR TRABZON01 
ktu.edu.tr TRABZON KARADENIZ TECHNICAL UNIVERSITY 082 Forestry  

 
TR AFYON01 
Aku.edu.tr AFYONKARAHISAR AFYON KOCATEPE UNIVERSITY 0841 Veterinary 
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TR KARABUK01 
Karabuk.edu.tr KARABUK KARABUK UNIVERSITY 

0821Forestry 
0812 Horticulture 

 
TR BURSA02 
btu.edu.tr BURSA BURSA TECHNICAL UNIVERSITY 0821 Forest Industrial Engineering 

 
TR ANTALYA04 
Alanyahep.edu.tr ALANYA ALANYA UNIVERSITY 

0311 Economics 
041 Business and Administrative 
073 Architecture and Construction 
0212 Fashion and industrial design 

 
TR ISTANBU59 
Ayvansaray.edu.tr ISTANBUL ISTANBUL TOPKAPI UNIVERSITY 

041Business and administration 
031 Social and behavioural sciences 

VEĽKÁ 
BRITÁNIA 

UK CARDIFF05 
cardiffmet.ac.uk CARDIFF CARDIFF METROPOLITAN UNIVERSITY 0212 Fashion, interior and industrial design 

ČESKÁ 
REPUBLIKA 

CZ CESKE04 
Vstecb.cz 

CESKE 
BUDEJOVICE 

VYSOKÁ ŠKOLA TECHNICKÁ A 
EKONOMICKÁ V CESKYCH 
BUDEJOVICICH 

0410 Business and administration 
0710 Engineering 

  
CZ PRAHA02 
czu.cz PRAHA 

CESKA ZEMEDELSKA UNIVERZITA V 
PRAZE 

082 Forestry                                                                                
0521 Environmental sciences                                                             
0722 Materials (wood)                                                                                 
0410 Business and administration                                                                                              
07 Engineering, manufacturing and construction        

  
CZ PLZEN01 
Zcu.cz PLZEN ZAPADOCESKA UNIVERZITA V PLZNI 

07 Engineering, manufacturing and construction          
0212: Fashion, interior and industrial design                 

  
CZ BRNO05 
Muni.cz BRNO MASARYKOVA UNIVERZITA 0532 Earth sciences 

  
CZ BRNO02 
Mendelu.cz BRNO SEVER MENDELOVA UNIVERZITA V BRNE 

082 Forestry                                                                                  
0521 Environmental sciences                                                             
0722 Materials (wood)                                                                            
0212 Fashion, interior and industrial design        

  
CZ ZLIN01 
Utb.cz ZLIN UNIVERZITA TOMASE BATI VE ZLINE 

0410 Business and administration                                       
0212 Fashion, interior and industrial design                                                                            

  
CZ OSTRAVA01 
Vsb.cz 

OSTRAVA 
PORUBA 

VYSOKA SKOLA BANSKA - TECHNICKA 
UNIVERZITA OSTRAVA 

0710 Engineering and engineering trades                                                                                                                                                               
1032 Protection of persons and 
property                                                                                  

  
CZ USTINAD01 
Ujep.cz USTI NAD LABEM 

UNIVERZITA JANA EVANGELISTY 
PURKYNE V USTI NAD LABEM 

07 Engineering, manufacturing and construction  
0521 Environmental sciences    

  
CZ PARDUB01 
Upce.cz PARDUBICE UNIVERZITA PARDUBICE 

0410 Business and administration – STA, STT only                                   
0710 Engineering – STA, STT only  

  
CZ PRAHA07 
Cuni.cz PRAHA 1 UNIVERZITA KARLOVA 0521 Environmental sciences  

ŠPANIELSKO 
E  ALICANT27 
Esdorihuela.com 

ORIHUELA 
(Alicante) 

ESCUELA DE ARTE Y SUPERIOR DE 
DISEÑO DE ORIHUELA 0212 Fashion, interior and industrial design   

  
E VALENCI02 
Upv.es VALENCIA 

UNIVERSITAT POLITECNICA DE 
VALENCIA 082 Forestry        

 

Tab. č. 7.3b Inter-inštitucionálne dohody Erasmus+ KA171 platné v roku 2023 

P. č. 
 

Zahraničná inštitúcia 
 

Oblasť spolupráce 

1 
Beijing Forestry University BFU / Pekingská lesnícka univerzita, Faculty 

of material sciences and technology 

Móda, interiérový a priemyselný dizajn 
Materiály (sklo, papier, plasty a drevo) 

Starostlivosť o starších a zdravotne postihnutých dospelých 

2 Ukrainian National Forestry University (UNFU) 
Strojárske, výrobné, stavebné a interdisciplinárne oblasti 
Motorové vozidlá a špeciálne vozidlá pre ťažbu dreva 
Výroba a spracovanie lesnej hmoty 

3 
Purdue University/ School of Agriculture/ Department of Forestry and 

Natural Resources 
Móda, interiérový a priemyselný dizajn 
Materiály (sklo, papier, plasty a drevo) 

4 Kabale University, Uganda Lesníctvo, poľnohospodárstvo 

5 Mushroom Training and Resource Centre, Uganda Lesníctvo, poľnohospodárstvo 
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Tab. č. 7.4 Mobility Erasmus+ učiteľov v akademickom roku 2022/2023 

  Typ aktivity Meno Priezvisko Krajina 
Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Fakulta 

1 STA Richard Hnilica Poľsko 2022-09-12 2022-09-16 5 FT 

2 STA Michaela Hnilicová Poľsko 2022-09-12 2022-09-16 5 FT 

3 STA Anna Danihelová ČR 2022-09-19 2022-09-22 4 DF 

4 STA Miloš Gejdoš ČR 2022-09-19 2022-09-22 4 LF 

5 STA Miroslav Němec ČR 2022-09-19 2022-09-22 4 DF 

6 STA Ľuboš Krišťák Bulharsko 2022-09-26 2022-09-30 5 DF 

7 STA Richard Kminiak Bulharsko 2022-09-26 2022-09-30 5 DF 

8 STA Katarína Střelcová Grécko 2022-09-26 2022-09-30 5 LF 

9 STA Ivan Chromek ČR 2022-10-11 2022-10-14 4 DF 

10 STA Ján Kováč Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

11 STA Ján Melicherčík Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

12 STA Tomáš Kuvik Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

13 STA Erika Sujová Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

14 STA Jozef Krilek Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

15 STA Marek Fabrika Portugalsko 2022-10-24 2022-10-28 5 LF 

16 STA Martin Lieskovský ČR 2022-11-21 2022-11-24 4 LF 

17 STA Marek Trenčiansky ČR 2022-11-21 2022-11-24 4 LF 

18 STA Michal Ferenčík ČR 2022-11-21 2022-11-24 4 LF 

19 STA Martina Slámová Taliansko 2022-11-28 2022-12-02 5 FEE 

20 STA Ingrid Belčáková Taliansko 2022-11-28 2022-12-02 5 FEE 

21 STA Miroslava Ťavodová ČR 2022-11-29 2022-12-02 4 FT 

22 STA Miroslava Ťavodová Poľsko 2023-02-13 2023-02-17 5 FT 

23 STA Martin Somora Fínsko 2023-02-18 2023-02-26 9 DF 

24 STA Marián Ihring Fínsko 2023-02-18 2023-02-26 9 DF 

25 STA Helena Hybská Maďarsko 2023-04-17 2023-04-21 5 FEE 

26 STA Erika Sujová ČR 2023-04-18 2023-04-21 4 FT 

27 STA Miloš Hitka ČR 2023-04-18 2023-04-21 4 DF 

28 STA Vladimír Kubovčík ČR 2023-05-08 2023-05-11 4 FEE 

29 STA Iveta Čabalová Turecko 2023-05-22 2023-05-25 4 DF 

30 STA Jozef Krilek Turecko 2023-05-22 2023-05-25 4 FT 

31 STA Michaela Hnilicová ČR 2023-06-05 2023-06-08 4 FT 

32 STA Richard Kminiak Taliansko 2023-06-05 2023-06-10 6 DF 

33 STA Ľuboš Krišťák Taliansko 2023-06-05 2023-06-10 6 DF 

34 STA Richard Hnilica ČR 2023-06-05 2023-06-08 4 FT 

35 STA Hubert Paluš ČR 2023-06-12 2023-06-15 4 DF 

36 STA Marián Kučera ČR 2023-08-28 2023-08-31 4 FT 
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Tab. č. 7.5 Mobility Erasmus+ školenie zamestnacov v akademickom roku 2022/2023 
 

  Typ aktivity Meno Priezvisko Krajina 
Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Fakulta 

1 STT Božena Sliacka ČR 2022-09-05 2022-09-08 4 Rekt. 

2 STT Slávka Vrťová ČR 2022-09-05 2022-09-08 4 Rekt. 

3 STT Marta Scheerová ČR 2022-09-05 2022-09-08 4 Rekt. 

4 STT Marcela Rusková ČR 2022-09-05 2022-09-08 4 Rekt. 

5 STT Ľubomír Scheer ČR 2022-09-05 2022-09-08 4 LF 

6 STT Jana Luptáková Portugalsko 2022-09-15 2022-09-17 3 ÚCJ 

7 STT Jaroslava Štefková Portugalsko 2022-09-15 2022-09-17 3 ÚCJ 

8 STT Iveta Čabalová ČR 2022-09-19 2022-09-22 4 DF 

9 STT Miroslav Vanek Poľsko 2022-09-26 2022-09-30 5 FEE 

10 STT Jozef Zverko Grécko 2022-09-26 2022-09-30 5 LF 

11 STT Adriana Leštianska Grécko 2022-09-26 2022-09-30 5 LF 

12 STT Miriam Váľková Grécko 2022-09-26 2022-09-30 5 LF 

13 STT Michal Andrejko Maďarsko 2022-10-12 2022-10-14 3 DF 

14 STT Rastislav Lagaňa Maďarsko 2022-10-12 2022-10-14 3 DF 

15 STT Jarmila Schmidtová Írsko 2022-10-23 2022-10-29 7 DF 

16 STT Dominik Špilák Írsko 2022-10-23 2022-10-29 7 DF 

17 STT Petra Lesníková Írsko 2022-10-23 2022-10-29 7 DF 

18 STT Anna Hazlingerová Portugalsko 2022-10-24 2022-10-28 5 DF 

19 STT Miroslava Babiaková Portugalsko 2022-10-24 2022-10-28 5 LF 

20 STT Miriam Nagyová ČR 2022-10-24 2022-10-27 4 Rekt. 

21 STT Mária Holíková Portugalsko 2022-10-24 2022-10-28 5 LF 

22 STT Helena Hybská Maďarsko 2022-11-21 2022-11-25 5 FEE 

23 STT Zuzana Vyhnáliková ČR 2022-11-28 2022-12-01 4 ÚCJ 

24 STT Viliam Pichler Taliansko 2022-12-05 2022-12-09 5 LF 

25 STT Magdaléna Pichlerová Taliansko 2022-12-05 2022-12-09 5 FEE 

26 STT Pavel Širka Maďarsko 2023-01-11 2023-01-17 7 LF 

27 STT Peter Výboh Poľsko 2023-02-13 2023-02-17 5 FT 

28 STT Zuzana Jalakšová ČR 2023-03-28 2023-03-31 4 Rekt. 

29 STT Zlatica Bačíková ČR 2023-03-28 2023-03-31 4 Rekt. 

30 STT Martin Zachar Maďarsko 2023-04-17 2023-04-21 5 DF 

31 STT Yvonne Brodrechtová Nórsko 2023-05-15 2023-05-19 5 LF 

32 STT Zuzana Vidholdová ČR 2023-05-22 2023-05-25 4 DF 

33 STT Gabriela Slabejová ČR 2023-05-22 2023-05-25 4 DF 

34 STT Jozef Zverko Rumunsko 2023-05-22 2023-05-26 5 LF 

35 STT Miriam Váľková Rumunsko 2023-05-22 2023-05-26 5 LF 

36 STT Ján Parobek Španielsko 2023-05-23 2023-05-27 5 DF 

37 STT Tomáš Lepeška Poľsko 2023-06-12 2023-06-15 4 FEE 

38 STT Marek Trenčiansky Grécko 2023-06-26 2023-06-30 5 LF 

39 STT Michal Bošeľa Fínsko 2023-07-03 2023-07-07 5 LF 

40 STT Nuno Guimaraes Taliansko 2023-08-07 2023-08-11 5 LF 

41 STT Viera Kučerová ČR 2023-08-28 2023-08-31 4 DF 
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Tab. č. 7.6 Mobility Erasmus+ študentov na štúdiumv akademickom roku 2022/2023 

  
Typ 

aktivity 
Meno Priezvisko Krajina 

Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Fakulta 

1 SMS Karolína Kolenková Fínsko 2022-09-01 2022-12-14 105 DF 

2 SMS Tomáš Tryzna Španielsko 2022-09-19 2023-01-27 131 DF 

3 SMS Michal Gút Španielsko 2022-09-19 2023-01-27 131 DF 

4 SMS Alexander Ďatelinka ČR 2023-02-06 2023-07-02 147 DF 

5 SMS Michaela Ďurčíková ČR 2023-02-06 2023-07-02 147 DF 

6 SMS Sabína Foltánová Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

7 SMS Henrieta Buknová Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

8 SMS Daniel Csúz Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

9 SMS Simona Hanesová Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

10 SMS Alžbeta Čatajská Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

11 SMS Katarína Csúzová Fínsko 2023-02-17 2023-02-27 11 DF 

12 SMS Daniel Csúz Rakúsko 2023-07-09 2023-07-16 8 DF 

13 SMS Monika Koišová Rakúsko 2023-07-09 2023-07-16 8 DF 

14 SMS Martina Hatalová Rakúsko 2023-07-09 2023-07-16 8 DF 

15 SMS Richard Kiss Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

16 SMS Michal Komendák Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

17 SMS Ján Kurnas Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

18 SMS Martin Pukan Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

19 SMS Patrik Pántik Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

20 SMS Patrik Orolín Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

21 SMS Lukáš Petrinec Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

22 SMS Adrián Moravčík Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

23 SMS Marek Gábor Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

24 SMS Adam Fabian Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

25 SMS Ján Komendák Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

26 SMS Juraj Kán Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

27 SMS Peter Očovský Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

28 SMS Michal Kružliak Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

29 SMS Boris Grofik Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

30 SMS Ivan Kopálek Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 
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Tab. č. 7.7 Mobility Erasmus+ študentov na stáž v akademickom roku 2022/2023 
 

  
Typ 

aktivity 
Meno Priezvisko Krajina 

Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Fakulta 

1 SMP Michal Bélik ČR 2022-09-19 2022-10-09 21 DF 

2 SMP Milan Ostrihoň ČR 2022-10-05 2022-10-14 10 DF 

3 SMP Róbert Uhrín ČR 2023-03-06 2023-03-10 5 DF 

4 SMP Lukáš Adamčík ČR 2023-03-06 2023-03-10 5 DF 

5 SMP Martin Júda Poľsko 2023-04-12 2023-06-12 62 DF 

6 SMP Viktória Satinová ČR 2023-04-16 2023-04-22 7 DF 

7 SMP Anna Darabošová Turecko 2023-05-22 2023-06-11 21 DF 

8 SMP Lukáš Adamčík Poľsko 2023-05-22 2023-05-27 6 DF 

9 SMP Lukáš Gondáš ČR 2023-07-31 2023-08-13 14 DF 

10 SMP Marek Vojtkuliak ČR 2023-03-06 2023-03-10 5 DF 

11 SMP Patrik Štompf ČR 2023-03-06 2023-03-10 5 DF 

12 SMP Marek Hodálik Maďarsko 2023-04-17 2023-04-28 12 DF 

13 SMP Patrik Priadka Taliansko 2023-06-28 2023-08-30 64 DF 

14 SMP Michal Hrčka Taliansko 2023-07-17 2023-08-04 19 DF 

15 SMP Samuel Blaško Portugalsko 2022-09-01 2023-05-31 273 FEE 

16 SMP Soňa Motlová Nórsko 2022-09-02 2022-12-05 95 FEE 

17 SMP Veronika Murtinová Taliansko 2022-10-23 2022-11-11 20 FEE 

18 SMP Eszter Turčániová Maďarsko 2022-11-21 2022-11-25 5 FEE 

19 SMP Veronika Murtinová ČR 2023-03-15 2023-04-01 18 FEE 

20 SMP Monika Vargová Poľsko 2023-02-13 2023-02-17 5 FT 

21 SMP Vladimír Mancel Poľsko 2022-10-19 2022-10-23 5 FT 

22 SMP Marek Lipnický ČR 2023-01-15 2023-01-28 14 FT 

23 SMP Lukáš Hudec ČR 2023-01-15 2023-01-28 14 FT 

24 SMP Vladimír Mancel Turecko 2023-05-22 2023-06-11 21 FT 

25 SMP Jakub Tomes Fínsko 2022-09-01 2022-09-30 30 LF 

26 SMP Daniel Tomčík Slovinsko 2023-02-20 2023-03-05 14 LF 

27 SMP Kristína Pulišová Nemecko 2023-03-06 2023-04-02 28 LF 

28 SMP Dhanalakshmi Tamatam USA 2023-05-11 2023-06-05 26 LF 

29 SMP Juraj Cipa Poľsko 2023-05-15 2023-05-29 15 LF 

30 SMP Kristína Pulišová Chorvátsko 2023-06-12 2023-06-25 14 LF 

31 SMP Kristína Pulišová Slovinsko 2023-06-28 2023-07-09 12 LF 

32 SMP Milan Kašiar ČR 2023-02-20 2023-02-24 5 LF 

33 SMP Adriána Gužmerová ČR 2023-02-20 2023-02-26 7 LF 

34 SMP Michal Sladan ČR 2023-04-01 2023-06-30 91 LF 

35 SMP Lenka Halušková Nemecko 2023-04-30 2023-05-12 13 LF 

36 SMP Denis Pinka ČR 2023-07-01 2023-09-15 77 UŠP 
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Tab. č. 7.8 Erasmus+ prichádzajúci učitelia a zamestnanci 2022/2023 

  
Typ 

aktivity 
Meno Priezvisko Krajina 

Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Prijímajúca 
fakulta 

Vysielajúca 
univerzita 

1 EU fondy Basista Grzegorz Poľsko 2023-09-01 2023-10-02 32 FT UA Krakow 

2 EU fondy Bodziacki Stanisław Poľsko 2023-07-01 2023-07-31 31 FT UA Krakow 

3 EU fondy Famielec Stanislaw Poľsko 2023-09-11 2023-10-11 31 FT UA Krakow 

4 EU fondy Malinowski Mateusz Poľsko 2023-07-01 2023-07-31 31 FT UA Krakow 

5 EU fondy Pedryc Norbert Poľsko 2023-09-01 2023-10-01 31 FT UA Krakow 

6 EU fondy Szewczyk Grzegorz Poľsko 2023-09-15 2023-10-15 31 FT UA Krakow 

7 EU fondy Tylek Paweł Poľsko 2023-09-15 2023-10-15 31 FT UA Krakow 

8 EU fondy 
Wolny-

Koładka 
Katarzyna Poľsko 2023-07-01 2023-07-31 31 FT UA Krakow 

9 
stretnutie 
k projektu 

Balaga Dominik Poľsko 2023-04-03 2023-04-04 2 FT 
KOMAG, 

Gliwice 

10 
stretnutie 
k projektu 

Bialy Witold Poľsko 2023-04-03 2023-04-04 2 FT 
KOMAG, 

Gliwice 

11 
stretnutie 
k projektu 

Gajdzik  Božena Poľsko 2023-04-03 2023-04-04 2 FT 
KOMAG, 

Gliwice 

12 
stretnutie 
k projektu 

Stankiewicz  Krysztof Poľsko 2023-04-03 2023-04-04 2 FT 
KOMAG, 

Gliwice 

13 STA Branko Savic Srbsko 2022-12-07 2022-12-12 6 DF 
HETSPS 

Novi Sad 

14 STA Péter Pántya Maďarsko 2022-11-07 2022-11-11 5 DF 

University 
of Public 

Service 
LUDOVIKA 

15 STA Saša Spaič Srbsko 2023-03-24 2023-03-29 6 DF 
HETSPS 

Novi Sad 

16 STA Marja-Lisa Kaakko Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

17 STA Ilkka Rasehorn Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

18 STA Lukasz Borowski Poľsko 2023-04-17 2023-04-25 9 FEE UA Krakow 

19 STA Danuta Owoc Poľsko 2023-05-14 2023-05-19 6 FT UA Krakow 

20 STA Radoslaw Wasik Poľsko 2023-05-14 2023-05-19 6 FT UA Krakow 

21 STA Maciej Pach Poľsko 2023-04-02 2023-04-08 7 LF UA Krakow 

22 STA Marcin Pietrzykowski Poľsko 2023-04-02 2023-04-08 7 LF UA Krakow 

23 STA Stanimir Stoilov Bulharsko 2023-03-30 2023-04-12 14 LF 
University 

of Forestry 
Sofia 

24 STA Georgi Angelov Bulharsko 2023-03-30 2023-04-12 14 LF 
University 

of Forestry 
Sofia 

25 STA Petar Stoyanov Bulharsko 2023-05-22 2023-06-04 14 LF 
University 

of Forestry 
Sofia 

26 STT Emilia Salca Rumunsko 2022-09-06 2022-09-09 4 DF 
Transilvania 

University 
of Brasov 

27 STT Onřej Dvořák ČR 2023-01-15 2023-01-21 7 DF ČZU Praha 

28 STT Monika 
Sarvašová-
Kvietková 

ČR 2023-01-15 2023-01-21 7 DF ČZU Praha 

29 STT Sándor Rácz Maďarsko 2023-04-17 2023-04-21 5 DF 

University 
of Public 

Service 
LUDOVIKA 

30 STT Gergö Érces Maďarsko 2023-04-17 2023-04-21 5 DF 

University 
of Public 

Service 
LUDOVIKA 
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31 STT Aleksander Hejna Poľsko 2023-06-18 2023-06-24 7 DF Poznan UT 

32 STT Vlastimil Boruvka ČR 2023-05-15 2023-05-19 5 DF ČZU Praha 

33 STT Helena 
Doležalová-

Weissmannová 
ČR 2023-07-24 2023-07-27 4 DF VUT Brno 

34 STT Borusiewicz Andrzej Poľsko 2023-08-25 2023-08-26 2 FT 
MANS, 
Lomza 

35 STT Czarnecka Elżbieta Poľsko 2023-09-11 2023-09-15 5 FT Poznan UT 

36 STT Grześkowiak Renata Poľsko 2023-09-11 2023-09-15 5 FT Poznan UT 

37 STT Hrabě Petr ČR 2023-05-22 2023-05-24 3 FT ČZU Praha 

38 STT Kornas Rafał Poľsko 2023-07-31 2023-08-04 5 FT UAS Chelm 

39 STT Midor Katarzyna Poľsko 2023-04-03 2023-04-07 5 FT 
Silesian UT, 

Gliwice 

40 STT Molenda Michal Poľsko 2023-04-03 2023-04-07 5 FT 
Silesian UT, 

Gliwice 

41 STT Müller Miroslav ČR 2023-05-22 2023-05-24 3 FT ČZU Praha 

42 STT Pedryc Norbert Poľsko 2023-06-19 2023-06-23 5 FT UA Krakow 

43 STT Sejkorová Marie ČR 2023-05-22 2023-05-26 5 FT 
Univerzita 
Pardubice 

44 STT Skrodzki Igor Poľsko 2023-08-25 2023-08-26 2 FT 
MANS, 
Lomza 

45 STT Słomińska Magdalena Poľsko 2023-09-11 2023-09-15 5 FT Poznan UT 

46 STT Szala Małgorzata Poľsko 2023-09-11 2023-09-15 5 FT Poznan UT 

47 STT Szul  Tomasz Poľsko 2023-06-19 2023-06-23 5 FT UA Krakow 

48 STT Wąsik Radosław Poľsko 2023-05-14 2023-05-19 6 FT UA Krakow 

49 STT Zasadzień Michal Poľsko 2023-04-03 2023-04-07 5 FT 
Silesian UT, 

Gliwice 

50 STT Zuchowski Ireneusz Poľsko 2023-08-25 2023-08-26 2 FT 
MANS, 
Lomza 

51 STA Gendek Arkadiusz 
Poľsko 

2022.11-14 2022-11-18 5 FT 
SGGW 

Warsaw 

52 
STA 

Aniszewska Monika 
Poľsko 

2022.11-14 2022-11-18 5 FT 
SGGW 

Warsaw 

53 
STA Malaga-

Tobola 
Urszula 

Poľsko 
2022-12-12 2022-12-16 5 FT UA Krakow 

54 STA Granczarz Marek Poľsko 2022-12-12 2022-12-16 5 FT UA Krakow 

55 EÚ fondy Necka Krzysztof Poľsko 2022-09-05 2022-10-05 30 FT UA Krakow 

56 EÚ fondy Lyszczarz Piotr Poľsko 2022-09-05 2022-10-05 30 FT UA Krakow 

57 EÚ fondy Lis Stanislaw Poľsko 2022-09-05 2022-10-05 30 FT UA Krakow 

58 STT Anna Mazur-Sokol Poľsko 2023-03-27 2023-03-29 3 Rekt. Lublin UT 

59 STT Piotr Mazur-Sokol Poľsko 2023-03-27 2023-03-29 3 Rekt. Lublin UT 

60 STT Elzbieta 
Niedzialek-
Pawelczyk 

Poľsko 2023-03-27 2023-03-29 3 Rekt. Lublin UT 

61 STT David Sís ČR 2023-07-24 2023-07-28 5 Rekt. 
MENDELU 

Brno 
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Tab. č. 7.9 Mobility Erasmus+ prichádzajúci študenti v ak. roku 2022/2023 

  Typ aktivity Meno Priezvisko Krajina 
Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Prijímajúca 
fakulta 

Vysielajúca 
univerzita 

1 SMP Radek Kovařík ČR 2023-03-01 2023-03-30 30 DF 
MENDELU 

Brno 

2 
SMP 

NatuResEdu 
Kristian Hristov Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 DF 

University 
of Forestry 

Sofia 

3 
SMP 

NatuResEdu 
Petya Nedeva Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 DF 

University 
of Forestry 

Sofia 

4 SMP Lila Horváth Maďarsko 2023-05-01 2023-05-05 5 DF 

University 
of Public 

Service 
LUDOVIKA 

5 
SMP 

NatuResEdu 
Ivona Rusinkova Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FEE 

University 
of Forestry 

Sofia 

6 
SMP 

NatuResEdu 
Svetljana Lidanska Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FEE 

University 
of Forestry 

Sofia 

7 SMP Nikodem Stoklosa Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

8 SMP Basak Zuzanna Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

9 SMP Biskup Krzysztof Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

10 SMP Herba Klaudia Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

11 SMP Maciaś Michal Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

12 SMP Malik Marcel Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

13 SMP Mucha Bartosz Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

14 SMP Olchawa Grzegorz Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

15 SMP Parasiak Mateusz Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

16 SMP Rapacz Krystian Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

17 SMP Sanocki Kornel Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

18 SMP Styś Michal Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

19 SMP Szcepanik Sebastian Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

20 SMP Waslovicz Pawel Poľsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT UA Krakow 

21 
SMP 

NatuResEdu 
Veselin Vradjaliev Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT 

University 
of Forestry 

Sofia 

22 
SMP 

NatuResEdu 
Darina Doneva Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT 

University 
of Forestry 

Sofia 

23 
SMP 

NatuResEdu 
Katerina Vancheva Bulharsko 2023-07-03 2023-10-03 93 FT 

University 
of Forestry 

Sofia 

24 SMP Gokul  
Kottilapurath 

Surendran 
ČR 2023-05-23 2023-08-23 93 LF ČZU Praha 

25 SMP Das Sumanta ČR 2022-09-01 2022-11-30 91 LF ČZU Praha 

26 SMP Maura Francioni Taliansko 2022-11-01 2023-04-30 181 LF 
University 

of Camerino 

27 
SMP 

NatuResEdu 
Toni  Konstantinov Bulharsko 2023-03-01 2023-05-31 92 LF 

University 
of Forestry 

Sofia 

28 SMS Francois Cauwet Francúzsko 2022-09-15 2023-02-10 149 LF 
Univesité 

de Lorrain 

29 SMS Samuel  Varga ČR 2022-09-19 2023-01-12 116 FT 
UJEP Ústí n. 

Labem 

30 SMS Matěj Vedral ČR 2022-09-19 2023-01-12 116 FT 
UJEP Ústí n. 

Labem 

31 SMS Paul Kasko Nemecko 2022-09-19 2023-02-10 145 LF TU Munich 
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32 SMS Fien Vander Ecken Francúzsko 2022-09-15 2023-02-10 149 LF 
Univesité 

de Lorrain 

33 SMS Oliver Hotakainen Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

34 SMS Hermani Ainasoja Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

35 SMS Einari Jämsä Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

36 SMS Juho Kauppinen Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

37 SMS Oskar Hangstöm Fínsko 2023-03-19 2023-03-26 8 DF Centria UAS 

38 
VET skills 

competition 
Zdeněk Kalous ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

39 
VET skills 

competition 
Michal Švadlák ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

40 
VET skills 

competition 
Dana Švadláková ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

41 
VET skills 

competition 
Matěj Plachetský ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

42 
VET skills 

competition 
Natálie Faltysová ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

43 
VET skills 

competition 
Alice Bukáčková ČR 2022-11-24 2022-11-24 1 DF 

SPŠCH 
Pardubice 

 

Tab. č. 7.10 Mobility Erasmus+ KA107 a KA171 v akademickom roku 2022/2023 

  Typ aktivity Meno Priezvisko 
Vysielajúca 

krajina 
Začiatok 
mobility 

Koniec 
mobility 

Trvanie 
(dni) 

Fakulta 

1 SMS Nadiia Hanchar Ukrajina 2022-09-23 2022-12-22 90 LF 

2 SMS Yana Mishina Ukrajina 2022-09-23 2022-12-22 90 FT 

3 STT Nataliia Shevchenko Ukrajina 2022-12-12 2022-12-16 5 FT 

4 STT Oleg Machuga Ukrajina 2022-12-12 2022-12-16 5 FT 

5 STT Oleh Styranivskyy Ukrajina 2022-12-12 2022-12-16 5 FT 

6 STT Halyna Lesiuk Ukrajina 2023-01-30 2023-02-03 5 FT 

7 STT Mykola Borys Ukrajina 2023-01-30 2023-02-03 5 FT 

8 SMS Nadiia Hanchar Ukrajina 2023-02-20 2023-05-19 90 LF 

9 SMS Yana Mishina Ukrajina 2023-02-20 2023-05-19 90 FT 

10 SMS Liudmyla Starzhynska Ukrajina 2023-02-20 2023-05-19 90 LF 

11 STT Oleg Machuga Ukrajina 2023-04-24 2023-04-28 5 FT 

12 STT Andryi Shchupak Ukrajina 2023-04-24 2023-04-28 5 FT 

13 STT Mykola Herys Ukrajina 2023-04-24 2023-04-28 5 FT 

14 STT Nataliia Shevchenko Ukrajina 2023-04-24 2023-04-28 5 FT 

15 STT Leonid Kopiy Ukrajina 2023-06-19 2023-06-23 5 FT 

16 STT Mykola Borys Ukrajina 2023-06-19 2023-06-23 5 FT 

17 STA Allen Kiiza Uganda 2023-04-23 2023-05-06 14 LF 

18 STA James Akanyijuka Uganda 2023-04-23 2023-05-06 14 LF 

19 STA Alex Saturday Uganda 2023-04-23 2023-05-06 14 LF 

20 STA 
Mwentonde 

Wilson 
Bamwerinde Uganda 2023-04-23 2023-05-06 14 LF 

21 STA Jaroslav Kmeť SR 2023-01-23 2023-02-05 14 LF 

22 STA Martin Pavlík SR 2023-01-23 2023-02-05 14 LF 

23 STA Marek Dzurenko SR 2023-01-23 2023-02-05 14 LF 

Tab. č. 7.11 Prehľad členstiev akademických pracovníkov TUZVO v akademických a profesijných 

medzinárodných a domácich organizáciách 
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American Chemical Society 

American Leather Chemists Association 

American Society of Agricultural and Biological Engineers 

Asociácia čistiarenských expertov 

Asociácia energetických manažérov 

Asociácia lektorov a kariérnych poradcov 

Asociácia pasívnej požiarnej ochrany SR 

Asociácia priemyselnej ekológie na Slovensku 

Association of Energy Engineers 

Bezpečnostně technologický klastr 

British Ornithologist Union 

British Myriapod and Isopod Group 

Carpathian Convention Working Group on Biodiversity 

Centre International de Documentation Arachnologique 

Centre International Myriapodologie 

Comité Européen de Normalisation 

Česká aerosólová spoločnosť 

Česká akademie zemědělských věd Praha 

Česká bioklimatologická spoločnosť 

Česká botanická spoločnosť 

Česká chemická spoločnosť 

Česká společnost chemického inženýrství 

Česká společnost experimentálnej biologie rostlin 

Česká společnost pro ekologii 

Česká společnost pro povrchové úpravy 

Česká vědecká společnost pro mykologii 

Československá biologická spoločnosť 

Československá mikroskopická společnosť 

Československá optická spoločnosť 

Československá spoločnosť mikrobiologická 

Drevársky kongres (SK) 

Deutsche Gesellschaft für Photogrammetrie und Fernerkundung 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR 

E-ASEM Research Network 

Engineers Ireland 

EUFORGEN 

European Academy of Science and Art 

European Acoustics Association 

European Association for TELEMATIC Application 

European Biomimicry Alliance 

European Bird Census Council 

European Business Award for the Environment 

European Centre for Nature Conservation  

European Communication Research and Education Association 

European Culture Expressed in Agricultural Landscapes 

European Dry Grassland Group 

European Forum for Renewable Energy Sources 

European Furniture Manufacturers Federation 

European Microscopy Society 

European Ornithologist Union 

European Physical Society 

European Pond Conservation Network 

European Society of Plant Physiology 

European Vegetation Survey 

Európska optická spoločnosť 

FACE European Federation for Hunting and Conversation 
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Federation of European Societes of Plant Biology 

Fédération International des Societés Philosophiques 

Forest Products Society, Wood Science and Technology 

Forest, Farm and Community Tree Network 

ForestReplot – a database of forest herb layer resurvey plots 

German Ornithologist Union 

Global Universities Partnership on Environment and Sustainability 

Global Water Partnership (Stockholm) 

Hungarian Chemical Society 

Hungarian National Forestry Association 

IAVS Historical Vegetation Science 

ICP Forests 

InnovaWood 

International Association for Arborists 

International Association for Economics and Management in Wood Processing and Furniture Manufacturing 

International Association of Hydrological Sciences 

International Association for Landscape Ecology - Europa 

International Association for Landscape Ecology - Slovakia 

International Association for the Study of Common Property 

International Association for Technology Management – Wood 

International Association for Vegetation Science 

International Bear Association 

International Building Performance Simulation Association 

International Commission for Acoustics 

International Council for Game and Wildlife Conservation 

International Federation of Landscape Architecture 

International Food Association 

International Humic Substances Society 

International Institute of Noise Control Engineering 

International Mycological Association 

International Ornithologist Union 

International Research Group on Wood Preservation 

International Society of Arboriculture 

International Society for Fungal Conservation 

International Society for Medicinal Mushrooms 

International Society for Mushroom Science 

International Society for Optical Engineering 

International Union of Soil Sciences 

International Union of Pure and Applied Chemistry 

Ipeľská únia 

IUCN World Comission on Protected Areas – Tourism and Protected Areas Specialist Group 

Jednota slovenských matematikov a fyzikov 

Klastr českých nábytkářů 

Klub priateľov pôvodnej valaskej ovce 

Komisia pre životné prostredie mesta Piešťany 

Konzultačný zbor PIENAP-u 

Krajská komisia pre chemickú olympiádu BBSK 

MaB UNESCO 

Maple Society of United Kingdom 

Medzinárodná akademická sieť Human Potential Development in Central and Eastern EU States 

Medzinárodná asociácia maďarských profesorov 

PEFC Slovensko 

PEFC International 

PQM certifikačný orgán, Banská Bystrica 

Mitteleuropäischen  Gessellschaft fur Jagdwisenschaft 

Mitteleuropäischen Instituts für Wildtierökologie 
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Raptor research Foundation 

Rumunská akadémia poľnohospodárskych vied Gheorghe Ionescu-Şişeşti 

Sdružení požárno-bezpečnostního inženýrství 

SINIF Simposio Nacional Sobre Incendios Forestales, Comité Scientifico-profesional, Alicante 

SK BIOM 

Slovenská akadémia pôdohospodárskych vied 

Slovenská akustická spoločnosť 

Slovenská arachnologická spoločnosť 

Slovenská astronomická spoločnosť 

Slovenská asociácia pre BOZP a ochranu pred požiarmi 

Slovenská asociácia pre geoinformatiku 

Slovenská asociácia pre krajinnú ekológiu 

Slovenská asociácia rizikového manažmentu 

Slovenská asociácia univerzitného športu 

Slovenská banícka spoločnosť 

Slovenská bioklimatologická spoločnosť 

Slovenská biologická spoločnosť 

Slovenská botanická spoločnosť 

Slovenská ekologická spoločnosť 

Slovenská ergonomická spoločnosť 

Slovenská chemická spoločnosť 

Slovenská limnologická spoločnosť 

Slovenská fyzikálna spoločnosť 

Slovenská matematická spoločnosť 

Slovenská komora architektov 

Slovenská komora stavebných inžinierov 

Slovenská lesnícka komora 

Slovenská limnologická spoločnosť 

Slovenská národná akreditačná služba 

Slovenská meteorologická spoločnosť 

Slovenská mykologická spoločnosť 

Slovenská nukleárna spoločnosť, sekcia rádioenvironmentalistiky 

Slovenské organologické centrum 

Slovenská ornitologická spoločnosť 

Slovenská parazitologická spoločnosť 

Slovenská spektroskopická spoločnosť 

Slovenská spoločnosť pre biomasu 

Slovenská spoločnosť pre geometriu a grafiku 

Slovenská spoločnosť pre kvalitu 

Slovenská spoločnosť pre systémovú integráciu 

Slovenská spoločnosť pre technickú normalizáciu 

Slovenská spoločnosť pre techniku prostredia 

Slovenská spoločnosť pre tribológiu a tribotechniku 

Slovenská strojárska spoločnosť 

Slovenská zoologická spoločnosť 

Slovenská zváračská spoločnosť 

Slovenské filozofické združenie 

Social Science and Business Research Network 

Společnost pro technologie ochrany památek 

Společnost průmyslu papíru a celulózy 

Středoevropský institut ekologie zvěře 

SUNG - Spoločnosti učiteľov nemeckého jazyka a germanistov Slovenska 

Svetová únia ochrany prírody 

Technická komisia SUTN pre Environmentálne Manažérstvo 

Technical Committee on Room  and Building Acoustics 

Technologická agentúra ČR 
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Výkonná rada Slovenskej akreditačnej agentúry 

Wildlife Society 

World Society for Mushroom Biology and Mushroom Products 

UNECE/FAO Forest Communicators Network 

UNESCO/UNITWIN Network 

Združenie požiarneho inžinierstva 

Združenie učiteľov chémie 

Zväz celulózo-papierenského priemyslu SR 

Zväz chovateľov oviec a kôz SR 

Zväz slovenských vedecko-technických spoločností 

Zväz spracovateľov dreva SR 

 


